Of & AF & H Al A
20119 =& 3 3 bt
I &2 ALA
SsH0 ZE2Y
=& J|gly 2el o
A S (SH) - MEMY - BES Ol &F2H J| & @ Hns
20,751,018 13,687,224 7,063,794
2 5,000 5,000 0
= 110,569 110,569 0
= 20,635,449 13,571,655 7,063,794
TE2g 2 2,037,953 2,097,353 A59,400
= 5,000 5,000 0
== 5,000 5,000 0
= 2,027,953 2,087,353 A59,400
2l 2el 288,560 349, 160 60,600
= 5,000 5,000 0
== 5,000 5,000 0
= 278,560 339, 160 60,600
=&J|8 & Ze| 254,060 305,660 A51,600
201 LB2HH| 41,300 44,900 A 3,600
03 A2 S| 400 4,000 A 3,600
ONMIFITTANHE2AS HA2E 400 4,000 A 3,600
207 APy 187,000 230,000 A43,000
01 AR EYH| 187,000 230,000 A 43,000
©OE2 ~ Ed2 EAHE BHEH 24 81,000 90,000 A9,000
@AY - S - YERTA P Y gNHNME A
- 66,000 100,000 A 34,000
304 H2RE2S 0 5,000 A5,000
03 oAl EE = 0 5,000 A5,000
@O Aol 22 0 5,000 5,000
=2HNE A 10,000 15,000 A5,000
301 et AZ 5,000 10,000 A5,000
08 2ABIE=FH0H| 0 5,000 5,000
@O2HUEEA 28 =X 0 5,000 A5,000
AMEOIG Y 1,000 5,000 A4,000
201 B2 Y| 1,000 5,000 A4,000
03 A2 S| 1,000 5,000 A4,000
@O=H - =& MM A 2Y 1,000 5,000 A4,000
PSE=) 731,874 730,674 1,200
SE2tE M 84,450 83,250 1,200
301 LEEAZ 1,200 0 1,200
12 JEIE2 A2 1,200 0 1,200
OUDE SEAAMX HE SEX AIAES 1,200 0 1,200
2N HMEZX 3,021,295 3,054,225 A 32,930
< 105,569 105,569 0
= 2,915,726 2,948,656 A 32,930
O 93,540 102,540 A9,000




S IR ZA
HE: NHLH FMEX

o B

ool Mg (er9l:@e)
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o 01 o HIREY
SESA 2435 X2 73,000 82,000 /9,000

201 get2Ad| 21,000 30,000 29,000

01 A2 2t 2ldl 21,000 30,000 29,000
OEESA 243 MY 2 21,000 30,000 29,000
Olefelti=sd 1,993,878 2,017,808 A 23,930
S 97,610 97,610 0

= 1,896,268 1,920,198 A23,930

WEHAMNEXIA 1,503,565 1,516, 165 212,600
308 AHXIHMSOI A 1,501,815 1,514,415 A 12,600

06 WsI|I20tHetEL=S 1,361,020 1,373,620 A 12,600
OMAD 4,400 17,000 A 12,600
OJI=g S8 JIsA 22l 0 12,600 A 12,600
SrsitE suga X 284,414 295,744 211,330
308 XX SHHMS0IH 284,414 295,744 A11,330

06 WEIIZ0NUSE2LES 284,414 295,744 211,330
@Ofzs4tE gugal X 284,414 295,744 211,330
ORXH =S8, 581 193,065 198,889 Ab5,824
ONSstW(7IH1w) 91,349 96,855 25,506

=3 ZZEH 23t 189,616 203,116 213,500
=3 ZEFEF 9 =¥ 189,616 203,116 A 13,500
NEaMEL 29 K& 189,616 203,116 A 13,500
201 gEt2Ad| 165,100 178,600 A 13,500

01 A2 22ldl 164,600 172,600 28,000
@HREE 2HZHI(IMEl S) 2,000 10,000 28,000

02 2324l 500 6,000 5,500
OARA 24 324l 500 6,000 25,500
MRES (I 2ZAAL) 4,421,218 772,018 3,649,200
28X= 4,421,218 772,018 3,649,200
s 2el 4,418,060 768,860 3,649,200
311 Xt SO0l AHar e 404,860 355,660 49,200

04 SLERXY SO A& E 404,860 355,660 49,200
©=s3Xk= 22l Jl= 404,200 355,000 49,200
Od=3HX ZLEAY X2z ZI|&E 49,200 0 49,200

601 XL =d=4e 4,013,200 413,200 3,600,000

04 SLEFE2XNL S &E 4,013,200 413,200 3,600,000
@231z 22l Jl=a 4,000,000 400,000 3,600,000
OStd=3EX ZHAIYE Xt2ad ZI|&e 3,600,000 0 3,600,000

oyl 29 11,035,956 7,515,532 3,520,424




SN

JI &2 ALA

gl 2
el olidisl (Ste & &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
ol Bldl 11,035,956 7,515,532 3,520,424
ol gyl 11,035,956 7,515,532 3,520,424
801 o8I 11,035,956 7,515,532 3,520,424
01 ol BId 11,035,956 7,515,532 3,520,424
@0l gldl 11,035,956 7,515,532 3,520,424




= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
EA: FOIMET A
M 9EY FOUAHA B
e X=X 29 435 X (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
FOIME T2 A 46,793,579 47,230,755 NA37,176
=2 21,595,221 21,738,023 A 142,802
D 403,428 410,318 26,890
S 150,000 150,000 0
= 1,430,378 1,430,378 0
< 4,606,435 4,536,512 69,923
= 18,608, 117 18,965,524 N357,407
o= FOIMHIA M2 1,880,026 2,051,922 A171,896
=2 344,403 344,306 97
[==4 202,214 225,327 A23,113
= 1,333,409 1,482,289 148,880
NeE=X 29 45 A 591,720 653,390 AB1,670
< 33,290 34,319 A1,029
= 558,430 619,071 60,641
CHXHE DWetR=2 X 45,450 50,595 A5, 145
< 9,090 10,119 A1,029
o 36,360 40,476 N4, 116
301 LBt A2 45,450 50,595 A5, 145
< 9,090 10,119 A1,029
o 36,360 40,476 N4 116
01 Al B &40l 2 45,450 50,595 A5, 145
@nNssw gst=2 2 242 X 45,450 50,595 N5, 145
== 9,090 10,119 AN 1,029
= 36,360 40,476 A4 116
ChXHE stn29H| X 13,475 70,000 N56,525
301 et AZ 13,475 70,000 N56,525
01 Al B & &40l 2 13,475 70,000 A56,525
@OXE stn=2ddl XA 13,475 70,000 A56,525
FOIME X 845,146 865,492 A~20,346
= 344,403 344,306 97
< 80,292 84,400 A4, 108
= 420,451 436,786 16,335
=2 AF 2CIUIOIE XK (=21) 34,016 34,016 0
=2 17,008 17,008 0
= 17,008 17,008 0
101 @121 H| 22,626 23,554 A928
= 11,313 1,777 N464
= 11,313 1,777 A4B4
04 JIZtHI22XsSE % 22,626 23,554 A928
®OXA2AF 2CIHIOIE X 22,626 23,554 A928
=2 11,313 11,777 A464
= 11,313 1,777 A464
307 2I2t0l & 11,390 10,462 928
= 5,695 5,231 464
= 5,695 5,231 464




S FOIMETIAA
Ha: EE FOINHIA KB
Sl FOIME KR (s &)
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J| =)o Rz
10 A8l =X 2= 11,390 10,462 928
@NZ A BOIUOIE X 1,390 10,462 928
= 5,695 5,231 464
2 5,695 5,231 464
SSAIL0I08 OISSF2L(TH) 196,000 216,540 20,540
= 39,200 43,308 A4,108
2 156,800 73,232 A 16,432
301 YA 196,000 216,540 20,540
= 39,200 43,308 A4,108
2 156,800 73,232 ~16,432
01 A BE X 2513 196,000 216,540 £20,540
@ESAL00IE OISYSL+Y 196,000 216,540 20,540
= 39,200 43,308 A4,108
2 156,800 173,232 A 16,432
ARIZEIAY 291l X (2D) 9,004 8,810 194
2 4,502 4,405 97
2 4,502 4,405 97
201 Yut2 | 9,004 8,810 194
=2 4,502 4,405 97
2 4,502 4,405 97
01 ALR 2l 9,004 8,810 194
@A ALY 22l N 9,004 8,810 194
= 4,502 4,405 97
2 4,502 4,405 97
MNBISTIAE 2TI8 443,160 533,040 189,880
= 83,632 106,608 A17,976
2 354,528 426,432 A71,904
MBISTIAE BAR ST+ 359,400 449,280 189,880
< 71,880 89,856 A17,976
2 287,520 359,424 A71,904
307 212H0| & 359,400 449,280 89,880
= 71,880 89,856 A17,976
2 287,520 359,424 AT1,904
02 IAANBE 359,400 449,280 89,880
OMIIZRALBAR SR+ 359,400 449,280 189,880
= 71,880 89,856 A17,976
2 287,520 359,424 AT71,904
VDI ZMELRRE 2 8,613,687 8,514,762 98,925
3 6,587,345 6,478,814 108,531
= 1,000 1,000 0
= 775,145 755,757 19,388
2 1,250,197 1,279,191 28,994
SHIBIEELES 7,619,830 7,421,536 198,294
= 6,096, 120 5,940,557 155,563
= 745,507 723,190 22,317
2 778,203 757,789 20,414

|
ol
|




2A: =
X zH: 30O
o Tt —/
]
=

oLk

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY

MHS0(21D) 5,893,750 5,588,750 305,000
= 4,715,000 4,471,000 244,000

[ 589,375 558,875 30,500

= 589,375 558,875 30,500

301 Yt A2 5,893,750 5,588,750 305,000
= 4,715,000 4,471,000 244,000

[= 589,375 558,875 30,500

= 589,375 558,875 30,500

01 ASI 2 &= 252 5,893,750 5,588,750 305,000
©MH S0 5,893,750 5,588,750 305,000

= 4,715,000 4,471,000 244,000

[~ 589,375 558,875 30,500

= 589,375 558,875 30,500

H20W(=10) 1,442,500 1,510,000 AB67,500
= 1,154,000 1,208,000 254,000

[= 144,250 151,000 26,750

= 144,250 151,000 AB,750

301 Lt AE 1,348,737 1,359,000 A 10,263
= 1,078,991 1,087,200 A8,209

[ 134,873 135,900 1,027

= 134,873 135,900 A1,027

01 IS X & 452 1,348,737 1,359,000 A 10,263
©F=HS0 1,348,737 1,359,000 A~ 10,263

= 1,078,991 1,087,200 A8,209

[ 134,873 135,900 1,027

= 134,873 135,900 A1,027

307 @12+01 ™ 93,763 151,000 AB7,237
= 75,009 120,800 A45,791

[= 9,377 15, 100 N5,723

= 9,377 15,100 NB5,723

05 QI2HQIES 93,763 151,000 NB7,237
@FJse20 &=z 93,763 151,000 AB7,237

= 75,009 120,800 A45,791

[= 9,377 15, 100 A5,723

= 9,377 15,100 N5,723

£320(=1) 125,000 130,000 A5,000
= 100,000 104,000 24,000

[= 7,500 7,800 A 300

= 17,500 18,200 A700

301 Yt AR 125,000 130,000 A5,000
= 100,000 104,000 A4,000

[= 7,500 7,800 A300

= 17,500 18,200 A700

01 ASIE & E 52 125,000 130,000 A5,000
OJmE=F=4o. 125,000 130,000 A5,000

= 100,000 104,000 A4,000

[= 7,500 7,800 A300

»




SH FUMBXAY
HE: RO ZMBRIRE 2
Sl RODIZMEBE (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 JIE o B2
= 17,500 8,200 2700
e 2 41,250 52,500 A11,250
= 33,000 42,000 29,000
= 2,475 3,150 A675
2 5,775 7,350 A1,575
41,250 52,500 A11,250
=2 33,000 42,000 9,000
= 2,475 3,150 A675
= 5,775 7,350 A1,575
41,250 52,500 A11,250
41,250 52,500 A11,250
= 33,000 42,000 9,000
= 2,475 3,150 A675
i 5,775 7,350 A1,575
15, 150 22,744 A7,5%
= 12,120 18, 195 £6,075
= 907 1,365 A458
2 2,123 3,184 A1,061
201 YEr2gy| 1,970 2,274 £304
= 1,576 1,819 ~243
= 118 137 A19
2 276 318 AR
01 AtR 22| b 1,970 2,274 £304
OIS ¥R X2 1,970 2,274 ~304
= 1,576 1,819 ~243
= 118 137 A19
2 276 318 AR
301 YBrE A2 13, 180 20,470 AT,290
= 10,544 16,376 75,832
= 789 1,228 A439
2 1,847 2,866 A1,019
01 AHSI BB 2513 13, 180 20,470 AT,290
@A S ¥R X 13, 180 20,470 AT,290
= 10,544 16,376 75,832
= 789 1,228 £439
2 1,847 2,866 A1,019
IE4SX ST NRAY(22) 82,000 97,362 A15,362
= 82,000 97,362 A15,362
201 YBr2gy| 10,660 9,736 924
=2 10,660 9,736 924
01 AtR 22|t 10,660 9,736 924
@+3% ¥l X 10,660 9,736 924
= 10,660 9,736 924
301 YerE A2 71,340 87,626 £16,286
= 71,340 87,626 £16,286
01 APSI B B E 4513 71,340 87,626 £16,286




S FOMBIAA
M LI ZMERENE 2
Sol: BDIZMERY (Etel: &8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
@+2X YBEO X2 71,340 87,626 116,286
= 71,340 87,626 116,286
BN L FHSAHM 993,857 1,093,226 199,369
= 491,225 538,257 A47,032
= 1,000 1,000 0
3 29,638 32,567 £2,929
= 471,994 521,402 149,408
g2z (=21) 400,675 457,500 156,825
= 320,540 366,000 145,460
= 24,040 27,450 A3,410
= 56,095 64,050 17,955
101 124t 210,825 220,650 19,825
= 168,660 176,520 17,860
< 12,649 13,239 A590
= 29,516 30,891 A1,375
04 JI2H2ENS S 210,825 220,650 19,825
OREZZAY 210,825 220,650 19,825
= 168,660 176,520 A7,860
< 12,649 13,239 A590
= 29,516 30,891 A 1,375
307 812+0| ® 189,850 236,850 47,000
= 151,880 189,480 37,600
= 11,391 14,211 A2,820
= 26,579 33,159 16,580
05 BIRt2Iet 2 189,850 236,850 47,000
ONE2Z ALY 6,000 63,000 47,000
= 12,800 50,400 37,600
= 960 3,780 12,820
= 2,240 8,820 16,580
NHEASSH(ZD) 27,967 19,994 7,973
= 22,373 16,000 6,373
3 1,678 1,197 481
= 3,916 2,797 1,119
301 LerE AL 27,967 19,994 7,973
= 22,373 16,000 6,373
= 1,678 1,197 481
= 3,916 2,797 1,119
01 ALSI 2 &= 4513 27,967 19,994 7,973
OXEALSZH 27,967 19,994 7,973
= 22,373 16,000 6,373
= 1,678 1,197 481
= 3,916 2,797 1,119
JARIEE 20| XY (2D) 23,967 35,526 A 11,559
= 18,222 27,000 18,778
= 5,745 8,526 £2,781
307 QI12+0| ® 23,967 35,526 A 11,559
= 18,222 27,000 18,778




>
o 1o 1o
= Moz

z
= il o

J
e

O P b

50

I HT 1>
024

o >

bl

0¥ M
H0
02

=

x

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 013 o BlnE2
i 5,745 8,526 A2,781
05 BI”tRE 3 23,967 35,526 211,559
@JtARZEE =201 At 23,967 35,526 A 11,559
= 18,222 27,000 ANB,778
= 5,745 8,526 N2,781
S|WINBEE(S1 31,234 30,192 1,042
= 24,987 24,154 833
= 6,247 6,038 209
301 Lerz8azg 31,234 30,192 1,042
= 24,987 24,154 833
i 6,247 6,038 209
01 At 2 & & = 31,234 30,192 1,042
©OZ22sE=> (BYIBEE) 31,234 30,192 1,042
= 24,987 24,154 833
= 6,247 6,038 209
NEX&dH 29X 470,147 510, 147 240,000
= 105,103 105,103 0
= 365,044 405,044 240,000
307 21Ztol ™ 150,147 190, 147 240,000
= 105,103 105,103 0
i 45,044 85,044 240,000
10 AlRISXIEX 150, 147 190, 147 240,000
@OEAXNH 150, 147 190, 147 A 40,000
= 105,103 105,103 0
i 45,044 85,044 240,000
g =88 23 16,558,412 16,824,246 A 265,834
= 8,904,865 9,143,138 A238,273
£ 150,000 150,000 0
= 242,136 242,136 0
= 1,496,881 1,496,297 584
i 5,764,530 5,792,675 228,145
LS XAMEIA HZB 329,669 341,169 A 11,500
= 1,600 1,600 0
L= 4,504 4,504 0
i 323,565 335,065 A 11,500
L OIgHAL XA 76,850 78,350 A 1,500
307 21Ztol ™ 76,850 78,350 A 1,500
04 BIZtHALE = 76,850 78,350 A 1,500
@OHEE ¢ It 0 1,500 21,500
Haskel oA 30,000 40,000 A 10,000
301 etE a3 30,000 40,000 210,000
01 At 2 & & = 30,000 40,000 210,000

OHASLO S8z K&

5,000, 000& «6& 30,000 40,000 210,000




S
X ZH . &
S Tt

ol Lol MEOIN X

M- E - S(3) - HRAY - BY2 o pJE-T =
MEory X8 11,205,522 11,503,363 297,841
= 8,356,990 8,595,263 ~238,273
s 150,000 150,000 0
= 40,650 40,650 0
3 517,353 529,267 A11,914
= 2,140,529 2,188,183 N47,654
ZL-ge2 18 (21) 9,735,809 10,033,650 297,841
= 7,788,647 8,026,920 ~238,273
< 389,432 401,346 A11,914
= 1,557,730 1,605,384 147,654
301 LerE A 9,735,809 10,033,650 297,841
= 7,788,647 8,026,920 £238,273
= 389,432 401,346 A11,914
= 1,557,730 1,605,384 147,654
01 ALSI 2 & H 4513 9,735,809 10,033,650 297,841
@IE-ZHZ XS 9,735,809 10,033,650 297,841
= 7,788,647 8,026,920 £238,273
= 389,432 401,346 A11,914
= 1,557,730 1,605,384 147,654
colgxiel Xe(LRelFE It 24) 150,000 150,000 0
s 150,000 150,000 0
101 Q121 145,714 144,500 1,214
= 145,714 144,500 1,214
04 JIARD2ERSE S 145,714 144,500 1,214
@IAHIEXS 24 145,714 144,500 1,214
s 145,714 144,500 1,214
201 LBre | 4,286 5,500 A1,214
s 4,286 5,500 A1,214
01 At/ H| 4,286 5,500 A1,214
@L-ogxel X 4,286 5,500 A1,214
s 4,286 5,500 A1,214
CONE YN 2,860,969 2,836,464 24,505
= 380,000 380,000 0
= 17,400 17,400 0
3 762,399 749,901 12,498
= 1,701,170 1,689, 163 12,007
COIMBAIY S3AN XY 91,258 107,342 16,084
= 46,541 54,744 18,203
= 44,717 52,508 17,881
301 YerE A 91,258 107,342 16,084
= 46,541 54,744 18,203
= 44,717 52,598 17,881
01 MBI 2 S X 2513 91,258 107,342 £ 16,084
OL-OMBAIL JIYL SSAX X 91,258 107,342 16,084
= 46,541 54,744 18,203
= 44,717 52,508 ~7,881




ﬂ:'_/\_lz %C_ = ==
o B3 LSME P
el LoAIE 2EXE (98
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
AVNRe=g A XE SHUES 1,647,952 1,607,363 40,589
< 630,948 610,247 20,701
= ,017,004 997,116 19,888
301 et as ,647,952 1,607,363 40,589
= 630,948 610,247 20,701
= 1,017,004 997,116 19,888
01 Al 2 & E %=5ll= 1,647,952 1,607,363 40,589
@OLoMEALE SHUES(ME=SH) ,237,152 1,196,563 40,589
= 630,948 610,247 20,701
o 606,204 586,316 19,888
=Y gd3 N& ,854,084 1,853,922 162
= 167,875 167,875 0
= 182,486 182,486 0
& 212,625 212,625 0
= ,291,098 1,290,936 162
Y =320 2k XA 20,952 20,790 162
= 3,600 3,600 0
= 17,352 17,190 162
101 el Hl 20,952 20,790 162
= 3,600 3,600 0
= 17,352 17,190 162
04 JI2ZNZ22ASE =+ 20,952 20,790 162
@32 =320 2|kt X 20,952 20,790 162
s 3,600 3,600 0
= 17,352 17,190 162
stel EE2=23% X# 308, 168 289,328 18,840
ZAMAIE 2 265, 168 246,328 18,840
201 24 33,000 38,000 /5,000
02 3244 25,000 30,000 /5,000
OHAAE SS2EH| 25,000 30,000 /5,000
401 Al HIZ 2 THYI 203,320 179,480 23,840
01 Al Hl 203,320 179,480 23,840
OMAZAAME =XE EXISA 203,320 179,480 23,840
O=X&U 2 o1& 6,430 6,000 430
O=xtd FX 86,890 63,480 23,410
SX 210 2 49 , 775,843 5,813,684 N37,841
= 1,374,737 1,401,155 N26,418
= 654,942 654,942 0
= 749,402 689,566 59,836
= ,996,762 3,068,021 AT1,259
STofel Mty XA ,375,514 1,413,355 A37,841
= 963,301 989,719 N26,418
= 82,443 84,728 N2,285
= 329,770 338,908 A9, 138

—_




SN MBI
M M=K HD 2 A
- X

Sl HASHOH MEOIH

SNBSS - MEAY - BES 0] &F o 01 o BlnE2
FU=<(=21) 290,431 291,429 A998
= 203,302 204,000 A 698
= 17,426 17,486 A60
= 69,703 69,943 A240
301 EtEag 290,431 291,429 A998
= 203,302 204,000 A698
& 17,426 17,486 A60
i 69,703 69,943 A 240
01 A3l 2EE =052 290,431 291,429 A998
OFSJI E=y 290,431 291,429 A998
= 203,302 204,000 A 698
& 17,426 17,486 A60
i 69,703 69,943 A 240
ZOHQ! XtASEHHI(=1) 3,465 2,765 700
= 2,772 2,212 560
L= 139 111 28
i 554 442 112
301 et a3 3,465 2,765 700
= 2,772 2,212 560
S 139 111 28
= 554 442 112
01 Al EEH =063 3,465 2,765 700
(OFS§1/ RPN Y ER=ig:]] 3,465 2,765 700
= 2,772 2,212 560
S 139 111 28
i 554 442 112
ZoHHz(=1) 988,257 1,025,800 A37,543
= 691,780 718,060 N26,280
= 59,295 61,548 N2,253
= 237,182 246,192 29,010
301 Lt a3 988,257 1,025,800 A37,543
= 691,780 718,060 226,280
= 59,295 61,548 N2,253
= 237,182 246,192 29,010
01 Bl 2EE =052 988,257 1,025,800 A37,543
@HEMAZ(572Y) 988,257 1,025,800 A37,543
= 691,780 718,060 226,280
& 59,295 61,548 N2,253
= 237,182 246,192 29,010
Z0Hel MEAIE X 1,416,718 1,416,718 0
= 115,336 115,336 0
= 600,402 536,781 63,621
i 700,980 764,601 AB3,621
ZOHQIMEAE 2SI 1,147,646 1,147,646 0
= 558, 121 494,500 63,621
= 589,525 653, 146 AB3,621
307 2IZtol & 1,147,646 1,147,646 0




SN
X XH .
S Tt

el

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e o o1& o SImE=ET

S 558,121 494,500 63,621

= 589,525 653, 146 AB3,621

10 At2ISXIE =X 1,147,646 1,147,646 0

@04l MEA| 1,147,646 1,147,646 0

L= 558,121 494,500 63,621

i 589,525 653, 146 AB3,621

ZOHRI0IEAIE K& 2,470,049 2,470,049 0

= 50,018 50,018 0

= 654,942 654,942 0

= 30,849 32,349 A 1,500

= 1,734,240 1,732,740 1,500

oHel=X 2 JIsEd 5,000 5,000 0

= 1,537 1,537 0

& 0 1,500 A 1,500

i 3,463 1,963 1,500

402 QI2t X201 ™ 5,000 5,000 0

2 1,537 1,837 0

= 0 1,500 A 1,500

= 3,463 1,963 1,500

01 QX=X 5,000 5,000 0
@©Z 0 el = X2t 2

5,000,000 5,000 5,000 0

= 1,537 1,837 0

& 0 1,500 A 1,500

i 3,463 1,963 1,500

oegddsd 744,371 792,438 A48,067

= 56,172 74,470 A 18,298

Il 327,708 334,598 26,890

S 57,898 61,406 A3,508

= 302,593 321,964 A 19,371

&9 At2lEW K& 552,131 585,276 N33, 145

= 56,172 74,470 A 18,298

Il 234,809 234,809 0

& 22,321 23,888 A 1,567

i 238,829 252,109 A 13,280

HEZTHBA XA 23,490 30,490 A7,000

301 getE a3 6,950 8,950 22,000

10 HAIAHIEA S 6,950 8,950 22,000

@HL AAHCS 0 1,000 A 1,000

OHEHN W=s 100, 000& *50H 5,000 6,000 A 1,000

307 2I2toI ™ 15,000 20,000 A5,000

04 BIZtHALE = 15,000 20,000 25,000

OZAHHU A Stote =& &0t 0 5,000 /5,000

Ot0l E20IAIE (=22) 80,241 106, 386 N26,145

= 56,172 74,470 A 18,298

S 4,816 6,383 A 1,567

—_




SN FoMERAN
Hu: ygALSA
CHol: Oi& o] AMSIEC X8 (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 19,253 25,533 16,280
307 812+0| H 80,241 106,386 £26, 145
= 56,172 74,470 £ 18,298
= 4,816 6,383 A 1,567
= 19,253 25,533 16,280
02 Rl AT X 80,241 106,386 126,145
@0H0IS 20 N 80,241 106,386 ~26,145
= 56,172 74,470 £ 18,298
= 4,816 6,383 A 1,567
= 19,253 25,533 16,280
BEXHE N 100,236 110,500 A 10,264
p 43,836 47,000 ~3,164
< 14,740 16,215 A1,475
= 41,660 47,285 15,625
MAS REXIHY 22| 9,190 10,500 A1,310
= 2,010 2,090 £80
= 7,180 8,410 A 1,230
301 YBBAZ 9,190 10,500 A 1,310
= 2,010 2,090 £80
= 7,180 8,410 A 1,230
01 ALSI 2 & E 4513 9,190 10,500 A1,310
ONAS BEIIE SSNAH(X.5.1) 9,190 10,500 A 1,310
= 2,010 2,090 A80
= 7,180 8,410 A 1,230
DRAYM =Y X 3,250 3,750 A500
= 650 750 2100
= 2,600 3,000 A400
301 YA 3,250 3,750 A500
= 650 750 2100
T 2,600 3,000 A 400
01 ALSI 2 &= 4513 3,250 3,750 A500
®F, 0 AYy D= XY 3,250 3,750 A500
= 650 750 A100
= 2,600 3,000 2400
NASOHY ezt N 28,500 30,000 A 1,500
< 5,700 6,000 A300
= 22,800 24,000 A 1,200
301 YA 28,500 30,000 A 1,500
3 5,700 6,000 A300
= 22,800 24,000 A 1,200
01 A3 2 == 4513 28,500 30,000 A 1,500
ONAS BLDIE HYAZH X 28,500 30,000 A 1,500
= 5,700 6,000 A300
= 22,800 24,000 A 1,200
HASSRX OHE Hstgsz X2 4,500 7,500 3,000
= 900 1,500 600




2A: FoIMET A
M ({4 SA
@ LEXIE X (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
= 3,600 6,000 A2,400
301 LEEAZ 4,500 7,500 A3,000
= 900 1,500 A600
= 3,600 6,000 A2,400
01 MBI EBEE 252 4,500 7,500 A3,000
@tistgsta A 4,500 7,500 A 3,000
= 900 1,500 A 600
= 3,600 6,000 A2,400
SIERIIE Ol 2dsUEH XS (21) 54,796 58,750 3,954
J| 43,836 47,000 A3, 164
= 5,480 5,875 A 395
= 5,480 5,875 A 395
301 et AZ 54,796 58,750 A3,954
J| 43,836 47,000 A3, 164
= 5,480 5,875 A 395
= 5,480 5,875 A 395
01 A EBEE 252 54,796 58,750 A3,954
@SIER2IIE otsgds0IHl N3 54,796 58,750 A3,954
J| 43,836 47,000 A3, 164
= 5,480 5,875 A 395
= 5,480 5,875 A 395
HAWE 820 E X A 4,658 9,316 A4,658
J| 3,726 7,452 A3,726
< 466 932 A 466
= 466 932 AN466
OFs2=HI(=Z1) 1,521 3,042 A 1,521
J| 1,217 2,434 A1,217
= 152 304 AN 152
= 152 304 A 152
301 LEBAZ 1,521 3,042 A1,521
J| 1,217 2,434 A1,217
= 152 304 A 152
= 152 304 A 152
01 M3 BEE26Z2 1,521 3,042 A1,521
@otsL=H A& 1,521 3,042 A1,521
J| 1,217 2,434 A1,217
= 152 304 A 152
= 152 304 AN 152
2 DAl st&H XN (=21) 770 1,540 ANTT0
J| 616 1,232 AB16
= 77 154 NTT
= 77 154 NTT
301 dEtBAZ 770 1,540 ATT0
J| 616 1,232 AB16
o= 77 154 NTT
= 77 154 NTT
01 A BE A2 770 1,540 ATT0




SN

X{ ZH -
o= -

el A& A (el =3
RN (2IH) - NIRAIY - B Y= &hoh I8N Blusz

stsdl X 770 1,540 ANT70

p) 616 1,232 A616

= 7 154 NTT

= 7 154 NTT

E XI2 (ZX 43 H]150%01 5t ) 1,167 2,334 A1,167

p) 933 1,866 A933

= 17 234 A7

= 117 234 A7

1,167 2,334 A1,167

Il 933 1,866 A933

S 17 234 A7

= 17 234 A7

& =56l= 1,167 2,334 A1,167

&S H E X2 (=M A4 2 1] 150%01 6t ) 1,167 2,334 A1,167

Il 933 1,866 A933

= 17 234 A7

= 17 234 A7

1,200 2,400 A 1,200

p) 960 1,920 A 960

S 120 240 A120

= 120 240 A120

1,200 2,400 A 1,200

p) 960 1,920 A 960

< 120 240 A120

= 120 240 A120

o= 1,200 2,400 A 1,200

g 1,200 2,400 A 1,200

p) 960 1,920 A 960

= 120 240 A120

= 120 240 A120

Ol & 795,276 944,262 148,986

= 68,296 68,296 0

p) 75,720 75,720 0

S 4,600 4,600 0

= 646,660 795,646 A\ 148,986

Had 218,392 244,392 226,000

= 68,296 68,296 0

Il 20,400 20,400 0

s 4,600 4,600 0

= 125,096 151,096 A 26,000

a4 248 4 & 29,800 55,800 226,000

307 212+01 A 29,500 55,500 26,000

02 gzt atEx 21,000 45,000 A24,000

@EAESLENH GJEZ AN 16,000 20,000 4,000

@ilssty Hs=2=20=FH A2 0 20,000 20,000

04 QIZEHALE & 8,500 10,500 A2,000

_16_




SN

HH: 0HEE BAU B4

cel: AW AW T (sl @2

SA - EH . CS(SH) - NRAIY - BHa S 0l 7| & o HDZ2
@OFLEHSOY 2 XA 5,500 7,500 A2,000
FAEAE 22 568,884 691,870 A 122,986
| 52,820 52,820 0
= 516,064 639,050 A 122,986
HauzRy 2ANw 76,300 80,000 73,700
307 QIz2tol A 76,300 80,000 A3,700
05 BIZH2 & = 76,300 80,000 A3,700
OFEAW BRE AT 2(AHA) 76,300 80,000 3,700
SSHLESEAME FAEXSTA HIXI(=22) 27,520 43,952 AN 16,432
| 10,320 10,320 0
= 17,200 33,632 N 16,432
101 01248 27520 43,950 16,432
Il 10,320 10,320 0
= 17,200 33,632 AN 16,432
04 JI12HHZ22NSE+ 0 16,432 AN 16,432
@FAE232E T A 212HI(33) 0 16,432 N 16,432
HdLE-HA 2 124,870 156,743 AN31,873
101 214yl 47,770 79,643 A31,873
04 J12tHZ22NHSE+ 47,770 79,643 A31,873
(OF=E=PNI-VN; 0 17,696 A17,696
oJlEgs 0 14,168 214,168
OR=Ex/dY 0 2,912 AN2,912
oMNRIEINAL 0 616 616
@OASI LA 0 14,177 AN14177
oJle=s 0 11,350 A 11,350
CEEEHIPNS 0 2,33 72,383
ORI 0 494 494
oz 23 9,691 80,672 AT70,981
101 @124 d| 6,426 46,072 A 39,646
04 |12 HZ22NEES 6,426 46,072 A 39,646
@©FALEXZAH2Z) 0 17,696 A17,696
oJleEs 0 14,112 A14,112
oREs5dsY 0 2,912 AN2,912
P EEESPe 0 672 ~672
OF=EN=PNE=Y\Y =3 0 8,216 28,216
oJles 0 6,552 AG6,552
CEEESIIN 0 1,352 1,352
OUXmraERI=E 0 312 A312
OLSSEIIA 0 8,216 AB,216
SIS 0 6,55 £6.552
ORsSiFgxY 0 1,352 AN 1,352
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A FUSE
M QHNE HAE SA

Sl HAWAIL 2YXS (e
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

Ogir=xII=E 0 312 A312

@2telel 6,426 11,944 A5,518

oJlg=s 37,7903 x2B 74 5,593 9,524 A 3,931

ORESsgdsY 37,7903 x2H +9 681 1,966 N1,285

OUXtRETIH=Y 37,7903 »2H »2 152 454 A302

201 et2Ad| 3,265 24,600 221,335

01 A2 2t 2ldl 432 10,800 A 10,368

@23 432 10,800 A 10,368

02 2324l 2,833 13,800 A 10,967

©232= ¥ HMAl 2,833 13,800 210,967

301 et a3 0 10,000 A 10,000

12 JIEt2 43 0 10,000 210,000

@Zz)d 2H(23) 0 10,000 210,000

gNote E= - OtsAMHlA W3 9,497,600 9,461,783 35,817

= 4,259,403 4,227,844 31,559

= 398,200 398,200 0

L= 1,319,895 1,303, 159 16,736

i 3,520,102 3,532,580 A12,478

NE 2EXH 3,049,880 2,991,671 58,209

= 1,390,534 1,354,719 35,815

= 447,630 435,855 11,775

= 1,211,716 1,201,097 10,619

BRESMUIA(SAL 1A 2,217,320 2,150,562 66,758

= 1,108,660 1,078,762 29,898

= 332,598 321,540 11,058

= 776,062 750,260 25,802

307 2I2toI ™ 2,217,320 2,150,562 66,758

= 1,108,660 1,078,762 29,898

= 332,598 321,540 11,058

i 776,062 750,260 25,802

10 AlRIS X2 2,217,320 2,150,562 66,758

@OESSESMUIA (S AR 21248]) 2,217,320 2,150,562 66,758

= 1,108,660 1,078,762 29,898

L= 332,598 321,540 11,058

i 776,062 750,260 25,802

2FAIE Wi Wl K& 12,100 13,400 A 1,300

= 2,420 2,680 A 260

= 9,680 10,720 21,040

307 2I2toI ™ 12,100 13,400 21,300

= 2,420 2,680 A 260

= 9,680 10,720 21,040

10 At S X2 & 12,100 13,400 A 1,300

@QIZFAIE w7l K& 12,100 13,400 21,300

L= 2,420 2,680 A260

= 9,680 10,720 A 1,040

—_




SA FUMETAN
Hu: gHots 25 - OFSMUIA HMZ
Col: BSAL 2YXE CERCE
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
DINIBSAIE SHI| GAI2H XY 12,600 21,600 £9,000
= 2,520 4,320 A1,800
= 10,080 17,280 A7,200
307 Q120 12,600 21,600 9,000
= 2,520 4,320 A 1,800
= 10,080 17,280 A7,200
02 QIHAAEE 12,600 21,600 ~9,000
OBSAE SHI| U gy X 12,600 21,600 ~9,000
= 2,520 4,320 A1,800
z 10,080 17,280 A7,200
DIIBSAIL BFDA HRIMA Y 94,570 92,160 2,410
= 18,914 18,432 482
= 75,656 73,728 1,928
307 Q120 94,570 92,160 2,410
= 18,914 18,432 482
= 75,656 73,728 1,928
02 QIAAAEE 94,570 92,160 2,410
@UADZAE SEDA H2HAH] 94,570 92,160 2,410
= 18,914 18,432 482
= 75,656 73,728 1,928
SRAIL DA 21| X 8,475 5,875 2,600
= 1,695 1,175 520
= 6,780 4,700 2,080
307 Q120 H 8,475 5,875 2,600
= 1,695 1,175 520
= 6,780 4,700 2,080
IEEVEES 8,475 5,875 2,600
SRAL UHAHDA Q2B X2 8,475 5,875 2,600
= 1,695 1,175 520
= 6,780 4,700 2,080
SSAEXE(2D) 119,985 123,244 £3,259
= 50,659 44,742 5,917
= 15,198 13,423 1,775
= 54,128 65,079 £ 10,951
307 Q20| A 119,985 123,244 ~3,259
= 50,659 44,742 5,917
= 5,198 13,423 1,775
= 54,128 65,079 A 10,951
10 A1 =X 2 X 119,985 123,244 £3,259
@2SAE 2N 119,985 123,244 ~3,259
= 50,659 44,742 5,917
= 5,198 13,423 1,775
z 54,128 65,079 A 10,951
HASE 282 A 4,897,934 4,875,686 22,248
= 2,381,510 2,384,499 A2,989
< 742,327 737,256 5,071




2N =

g got

Sol: HAS 2 xe (erel: @2
Ao BB ERI(BI) - MIRAY - B S Abod o1& o =

i 1,774,097 1,753,931 20, 166

R0t BE2SXA(=1) 4,664,934 4,642,602 22,332

= 2,320,744 2,321,301 A5B57

S 703,257 696,390 6,867

= 1,640,933 1,624,911 16,022

307 21zZtol 4,664,934 4,642,602 22,332

= 2,320,744 2,321,301 AB57

= 703,257 696,390 6,867

= 1,640,933 1,624,911 16,022

10 At S X2 X 4,664,934 4,642,602 22,332

@IR0t B2 XN 4,664,934 4,642,602 22,332

= 2,320,744 2,321,301 ABb7

= 703,257 696,390 6,867

= 1,640,933 1,624,911 16,022

ESAIE01018 OISLYFXA(21) 137,000 132,084 4,916

= 60,766 63,198 A2,432

= 19,870 20,666 ANT96

i 56,364 48,220 8,144

301 et a3z 137,000 132,084 4,916

= 60,766 63,198 A2,432

o= 19,870 20,666 AT796

i 56,364 48,220 8,144

01 Al EEH =362 137,000 132,084 4,916

@OESAE 010120t L=X 137,000 132,084 4,916

= 60,766 63,198 A2,432

L= 19,870 20,666 AT796

i 56,364 48,220 8,144

EFANE0E AMOIESES XA 41,000 46,000 25,000

& 8,200 9,200 A 1,000

i 32,800 36,800 24,000

307 2I2toI ™ 41,000 46,000 25,000

= 8,200 9,200 A 1,000

= 32,800 36,800 24,000

10 At S X2 & 41,000 46,000 25,000

@OESAZ0I2 AMot EFSZX 41,000 46,000 25,000

= 8,200 9,200 A 1,000

= 32,800 36,800 A 4,000

ots sAX& 305,006 333,436 N28,430

= 101,900 101,900 0

S 103,548 103,548 0

= 99,558 127,988 N 28,430

Alots24 X& 129,250 157,680 N28,430

= 71,900 71,900 0

= 57,350 85,780 A 28,430

307 21zZtol ™ 129,250 157,680 A 28,430

= 71,900 71,900 0

= 57,350 85,780 228,430

_20_




SN FoMERHA
Za: sHots 2K - OlsSAMHIA HB
Sel: ZAOtE SAXE Chel &
FA R CA(EA) - NFAY - BYES I E A HlunsSZ
02 IHBHEE 129,250 157,680 28,430
@ZA0S 24 XA (729) 129,250 157,680 28,430
= 71,900 71,900 0
2 57,350 85,780 28,430
IIEESAY X 192,992 211,202 18,210
2 52,867 55,534 N2,667
= 43,800 43,800 0
< 4,691 4,920 N229
= 91,634 106,948 15,314
t¥elgorE X 70,000 84,400 A 14,400
== 42,000 42,000 0
= 28,000 42,400 A 14,400
301 LerE Mz 70,000 84,400 A 14,400
=2 42,000 42,000 0
2 28,000 42,400 A 14,400
01 ALSI 2 Z X 2513 69,600 84,000 A 14,400
@II¥AE0ts XA (58
100,000 x58 2 «12& 69,600 84,000 A 14,400
== 42,000 42,000 0
= 27,600 42,000 A 14,400
OSSR AN X (51) 24,700 28,510 A3,810
= 17,290 19,957 N2,667
< 1,482 1,711 N229
= 5,928 6,842 ~914
301 et as 24,700 28,510 A3,810
= 17,290 19,957 N2,667
< 1,482 1,711 N229
= 5,928 6,842 A914
01 AFBIEE A 2613 24,700 28,510 A3,810
©otsSZEX2AH X 24,700 28,510 ~3,810
=2 17,290 19,957 N2,667
< 1,482 1,711 N229
=2 5,928 6,842 A914
orE=XAE X 994,880 994,880 0
= 415,656 415,656 0
= 252,500 252,500 0
< 20,085 20,085 0
= 306,639 306,639 0
CYABEAY(2D) 302,000 302,000 0
= 300,000 300,000 0
= 2,000 2,000 0
101 @124 72,500 74,300 A 1,800
= 72,500 74,300 A 1,800
04 JIZtHI2E2E R+ 72,500 74,300 A 1,800
©==8ols o124y 52,200 54,000 A 1,800
= 52,200 54,000 A 1,800

_21_




2N =

X{ ZH -
o= -

&Rl OtsS=XAIE X3 (et =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2

201 Lt 58,140 46,000 12,140

=2 56, 140 44,000 12,140

= 2,000 2,000 0

AFE 22|l 28,800 18,800 10,000

@OEHABEHH 23| 26,800 16,800 10,000

= 26,800 16,800 10,000

HAH2 S HI 23,340 21,200 2,140

@OESHAEE dA2EHI 23,340 21,200 2,140

= 23,340 21,200 2,140

M 24l 22,700 23,000 A 300

= 22,700 23,000 A 300

M 24l 22,700 23,000 A 300

@z )H2F M=l 22,700 23,000 A 300

= 22,700 23,000 A 300

BB A S 95,510 96,000 2490

= 95,510 96,000 2490

JIEtE 43 9,510 10,000 2490

@A SALA 2SI 9,510 10,000 A 490

= 9,510 10,000 A490

gIztol s 34,250 38,800 A4,550

= 34,250 38,800 A4,550

SI2EH A= 24,800 28,800 A4,000

@OxEXE & Ad=zSH| 24,800 28,800 A4,000

= 24,800 28,800 A4,000

M 2N E X 9,450 10,000 A 550

@=aJ2 T2 I 9,450 10,000 A550

= 9,450 10,000 A550

405 KtatE =S| 5,000 10,000 5,000

= 5,000 10,000 5,000

01 MM =SZFH=HI 5,000 10,000 5,000

@ NH2E FHIFY 5,000 10,000 5,000

= 5,000 10,000 25,000

43t 26,908 24,908 2,000

= 18,836 17,436 1,400

S 1,614 1,495 119

7 = 6,458 5,977 481

Foiots 9 AFE2X32 (1) 2,508 2,508 0

= 1,756 1,756 0

= 150 151 AT

i 602 601 1

et &= 2,508 2,508 0

= 1,756 1,756 0

< 150 151 A

i 602 601 1
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SN FUMBXAA
HE: gots 25 - OFSHUIA M3
ULy 2L el &

AN 332 (S H) - MEAYE - BHY A oH pjEsifon =&
01 ALZIE & E 562 2,508 2,508 0
@OTOIS YAAE X3 2,508 2,508 0
= 1,756 1,756 0
[= 150 151 A
= 602 601 1
AOIS YL X (=1 24,400 22,400 2,000
= 17,080 15,680 1,400
[ 1,464 1,344 120
= 5,856 5,376 480
301 Lt A= 24,400 22,400 2,000
= 17,080 15,680 1,400
[ 1,464 1,344 120
= 5,856 5,376 480
01 AlZI 2 H 452 24,400 22,400 2,000
@AAIES ALY X 24,400 22,400 2,000
= 17,080 15,680 1,400
[= 1,464 1,344 120
= 5,856 5,376 480
232 X2 MHA H2 511,927 470,860 41,067
2 134,100 134,100 0
= 377,827 336,760 41,067
g2siEi 2d 511,927 470,860 41,067
=2 134,100 134,100 0
= 377,827 336,760 41,067
SIEsEX3 A2 114,775 116,200 A1,425
=2 45,600 45,600 0
= 69,175 70,600 A1,425
201 L2 AH 81,200 91,200 10,000
2 45,600 45,600 0
= 35,600 45,600 210,000
02 222 58,860 68,860 210,000
OSE2=ENH 29 58,860 68,860 10,000
= 34,430 34,430 0
= 24,430 34,430 210,000
405 X}AHE SH| 33,575 25,000 8,575
01 AHAHZL 2EF SH| 33,575 25,000 8,575
@OZE2=I2 29 33,575 25,000 8,575
ODNEE AMEBI W) (14A!) 14,100 20,000 25,900
OBAHEI(204) 3,680 4,000 320
OXJI2HXI Ol Ol Ed (5CH) 795 1,000 A205
OS&Al I L L] AX(14!) 15,000 0 15,000
ZE2esiela T2 29 96, 100 123,000 226,900
=2 61,500 61,500 0
= 34,600 61,500 A 26,900
301 Lt A2 93, 100 120,000 226,900
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_24_

) >glgg°glglgleag s =[glglgglalglalglsgssgragr2e-"y9838898¢S
zl Sle S Ses|s8 5 8 N8 |88 Blo|lo|eleld e T 68 o~ N I R T
e | glg g gle|el|e e Dleleleelg|d|g|a|d ~ e © o - e e -
ol i< <@ <
21 =
o
O OO O OO O OO I~ O M| O O IO Ol NI D] DO O O O O O O o o o o o (@)
OOl ©O OO N | NN M~ LU OO OO Ol M| 0| 0| © | — N~
Cole @ Qe | | T R AN NN NN Q0[O ~
OOl O O] W OO &« — N | O] DM M| O] © | | ©| © (@)
. [Ce|f des|S |8 = = T S|e|ele|els 5
o -
K0 1
m
O OO O OOl N | NN O M N | O]l O |IC O O] V|V DVD]|IW © O O OO © &~ B O — N < N < O A O 10 O o
O OO O OO | |- © U N| O O |1 Ol Ml AIANITAN|TO AN O © NN O _ < — 0 1B 0O ©O© < WU JF o©
SEIT T eyl |ly ] e S IS|S|S Sflxnnfn[ld o - o 0 @ =N NS o o9
O MMM MW OV OH”Z |, M~ L1 — | Ol O |C Ol ~N|]©O || ©|— M~ O © (aV] — M N~ —
O M| O © M| — | — | — ANl NN N - T I | o — [Te)
2222_.312221
z =
<
=
IH rH IH H
ol ol
© wn
g o
o 5 & — R
0 T X = 50 oW
v il 2 5 o) o R
3l g3 = o * 5 & G
= g 0 <+ o 31 =3 K o
= R0 H 0 & 30 < oW ] R al
Ik o = -, = = < = ok M - pal i
i o) s R < =< O|a__9|__%o|a [ 5 <
B 7 B mﬁ&ﬂwﬂﬂ ReSH- o =
—~ = a & N Kk m_: JHW W 4 w5 70 ) 00 [ ol Wk
= = S o (e a3 @ Ar <0 <k ol Kir
% R I 90| i M Low F =D owow oo - or 2
Al ol 3 ujo Fl |l D =4 WO = - o 5 o Wi T = =
S w0 g0 rz a|l@s| w|d 5oy WM Ws g WA F 0 g g T M
i m & O W= omoe| S| oo E wim =R & " I Mo A DWW R m s
A ) 20 M 1 o | f| ok o | = NIKB W X R o WU H oS S I = =
WRR| . o M RIS|E® A~ F|R|[D|D ©l|g Slmln S E g s 4R R R @D 3 W ar 55
L. ﬁ_. g Al W™ |R < O Of | % | Ko =) m&.__M__J.ATA:._oWVOﬂN_J]_Jo@ K o [ <
__Q_mmﬂmﬂ KO m@ mﬂom_W@ ﬁWM@m_u_% %MM@@@@@@@@@@@ ® ® ® ®
ol oD oD g N o | < Ero K |m| ®
K- KO KO | K0 ko CEUIN e Y
O | ™
oF =
)




oF
R’

ok
o]

n o M — — — - M ™
© S 3 © > g
a0 - oo
Klo
E
D
(e} (e} (e} (e} (e} (e}
al
K0
m
Tp] o M — — — — [e0) o
(ep] Al Y] (@)} o Ql
— Lo - o ®©
3
<
=
or =
X0 00 of -
) il o
. = =
30 3K o <
II.AI 30 = _ o
= I oF Ho
I S @ U 5
= R D H o) o
— 20 : S 00 = 0k
= |a & oar 20 < 00 ol Mo
=z 0O o - _
ol | =< o Wo 2 o = all
— — X0 — o0 = -
A EE oo W =
O ur omr F S S S I Kio
Sl A R0 50 S B W0 =
Wl AR~ R RKRS ol
RO | @ @ @ ® ® ® ® ® @® ®
g
Ik

_25_




= O
A & 0l & AF S E M A
SH XY
HE: 2@ N2 E4
SETRCIPVINE SIS (S5l &2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 JIE o HRs2
JADNE=LESIN 15,557,066 17,072,374 A 1,515,308
= 71,597 69,097 2,500
S 6,000 6,000 0
& 518,332 15,714 502,618
= 14,961,137 16,981,563 22,020,426
20| A2 =4 2,183,330 2,589,830 A 406,500
OIAL - Z2& 29 432,934 517,934 A85,000
JIZEHMZ22X XA (5Z) 219,000 219,000 0
101 el d| 219,000 219,000 0
04 JIZtHZ22 RS2+ 219,000 219,000 0
@II2ZtHZ2Z2XN 4HBEE(EZ) 119,000 119,000 0
oO=pIoz 23 (5T) 42,000 37,000 5,000
O=0AHLEE 2EI(E) 32,000 37,000 25,000
A2 3| 150,984 235,984 A 85,000
307 gIz2toI A 150,984 235,984 A 85,000
06 23 32,984 117,984 285,000
@JIEHE Ng2dz 32,984 117,984 A85,000
S2H =H=EX X 1,118,000 1,270,500 A 152,500
298 =NHE 2 1,012,600 1,087,600 AT5,000
201 B2 | 652,600 682,600 A 30,000
01 At 2teltl 652,600 682,600 230,000
@OXEE =SANHE 223 652,600 682,600 A 30,000
303 &S 275,000 320,000 245,000
01 Z&a3 275,000 320,000 A45,000
@TLANE 252 N 69,000 114,000 45,000
S22 H=sU2 Nzl 20,000 27,500 AT,500
303 &=z 0 7,500 AT7,500
NEDE 0 7,500 AT7,500
@OA&3 0 7,500 27,500
SHIRHE XN 28,000 53,000 A25,000
303 &= 28,000 53,000 A25,000
01 &3 28,000 53,000 225,000
©=R2 LK AS(40Y) 15,000 40,000 A25,000
zo9 Feoia 0 45,000 45,000
202 048] 0 45,000 45,000
03 =2HSR NI 0 45,000 245,000
O3 ADIXZE ol B 0 45,000 A 45,000
n=ssd 23 388,000 540,000 A 152,000
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202 07 H 140,000 220,000 80,000
NETLL 140,000 220,000 80,000
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£3 000l 29 18,000 30,000 A 12,000
307 0I2+0| & 13,000 25,000 A 12,000
05 pI2telEr 2 13,000 25,000 A 12,000
@E® 0PIIE0l 2 13,000 25,000 A 12,000
Cagls BHA 244,396 261,396 A17,000
OII Rl A Y| B 72,000 84,000 A 12,000
307 BI2+0IH 61,200 73,200 A 12,000
05 DI2HeIEr 2 61,200 73,200 A 12,000
@228 174 16,080 28,080 A 12,000
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101 1248l 2,019 7,019 A5,000
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= 7,218 4,600 2,618
2 257,866 263,766 A5,900
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= 380 200 180
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2 1,531 800 731
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M HHSAAY|(XXIHE D)

CHel: ol d | (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
HMSAHH (MXIHAE) 8,368,597 9,325,107 956,510

ol 2| 8,205,232 9,161,742 A956,510
AN2ARI2RLEH(ER) 1,829,468 1,930,978 A101,510

101 Q124 H| 1,829,468 1,930,978 A101,510
01 B 1,829,468 1,930,978 A 101,510
Ofi= 8,943 x 150 %27 Al 2t % 122 434,630 482,922 N48,292

@073 8,078 «183H x27 A 2t + 12& 478,961 532,179 A53,218

oz U BEIS(ED) 4,635,273 5,490,273 855,000
04 HI2REZE 4,161,568 5,016,568 /855,000

RS E=== 3,242,083 4,117,083 A875,000
E2LIAHIRHZ 2,089,458 1,978,458 111,000
OB g2 Z 437,632 1,297,632 860,000
@ZRACIRUE M 675,733 775,733 100,000
@ZRAMiEAR2 39,260 65,260 226,000

02 Z0IHAEEZ 919,485 899,485 20,000
@AHAABERL2 919,485 899,485 20,000

M (XHXISE D) 208,464 208,304 160
[SFShNES 8,464 8,304 160
==l 8,464 8,304 160
802 Et&t 2| Ef 8,464 8,304 160
01 2DBXZea2 1,302 1,269 33
®'108 YMAHSS I6HK A 33 0 33

02 Al - SHIEZZBHE2 7,162 7,035 127
®@'10@ SEMH 2 SEXAY 127 0 127
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SHel: DAAS VANHIA RIB (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 )= e bRz
CBIEIE 333,437 372,037 38,600
2 4,000 4,000 0
| 28,502 28,502 0
2 300,845 339,445 38,600
IR 186,780 196, 680 £9,900
= 4,000 4,000 0
2 182,780 192,680 £9,900
IR A2 T2 186,780 196, 680 29,900
2 4,000 4,000 0
2 182,780 192,680 £9,900
IR AHIA iz U3l 115,680 125,580 £9,900
201 YEr2 Y| 16,400 24,800 8,400
01 AR 22l 16,400 24,800 8,400
@R 22% 2822 Y 14,000 22,400 8,400
202 01t 3,500 15,000 A1,500
01 20l bl 13,500 15,000 A1,500
ERRAARZHRY 24BLY HAXAS 13,500 15,000 A1,500
2E9 Ny L 2E2L 1,100 12,100 A1,000
ML DIR BH 1,100 12,100 A1,000
N5 =2 1,100 12,100 A1,000
201 YEr2 Y| 1,000 2,000 A1,000
01 A2 22l 1,000 2,000 A1,000
@HLHIGI 5 £42 S 1,000 2,000 A1,000
EEX0 5X° 018 ¥ 22X 47,792 57,992 £10,200
o] 28,502 28,502 0
2 19,200 29,400 A10,200
SNHE O YK 47,792 57,992 £10,200
| 28,502 28,502 0
2 19,200 29,400 210,200
SXNHE 5HID X 19,200 29,400 £10,200
201 YEr2 Y| 10,200 20,400 A10,200
01 A2 22l 1,800 12,000 £10,200
OEEEE: 600, 00021 *33] 1,800 12,000 £10,200
SEXO X 018 U 2H 16,600 19, 100 A2,500
MRS O B 16,600 19, 100 A2,500
AXIFE BHITD X 16,600 19,100 A2,500
201 YEr2 Y| 2,500 5,000 A2,500
01 A2 22l 2,500 5,000 A2,500
OFRel-ab=ul 2,500 5,000 A 2,500
AzyIo BT=2l S 17,360 32,360 15,000
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N = 0l & AF & F Al A
A WD
By GEHE 25
Shel: I e CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 plE<L HRz2
X < ot 32,323,123 32,481,482 A 158,359
= 76,168 76,168 0
s 9,487 9,487 0
&2 410,000 410,000 0
= 31,827,468 31,985,827 A 158,359
A=ME &= 438,033 505, 143 A67,110
= 9,487 9,487 0
2 428,546 495,656 £67,110
M 2el 94,79 101,796 A7,000
£ 8,128 8,128 0
= 86,668 93,668 A7,000
2 2 Mel=getel 78,540 85,540 A7,000
201 LBt | 33,560 40,560 AT7,000
01 AR 2t eld| 3,560 5,560 A2,000
ONSAEEH =L AR2teld] 2,000 3,000 A 1,000
@M= JHAAHIAIAE 0l8x2 1,000 2,000 A 1,000
02 23244l 30,000 35,000 A5,000
OFIIXIA €58 30,000 35,000 5,000
O AIEE 174,865 212,345 A37,480
s 1,359 1,359 0
= 173,506 210,986 A 37,480
KA ShE = 171,820 209,300 A 37,480
201 24| 137,260 168,940 A31,680
01 At2 22l 30,260 31,940 A 1,680
OXNEMYARAR S HFHx=E 0 1,680 A 1,680
02 32244 107,000 137,000 /30,000
OUTHY2Y ST 107,000 137,000 30,000
403 KX SIS AH=0[1 & 20,800 26,600 A5,800
02 ZJ| 2SO0l CHSHCH & AL I 20,800 26,600 25,800
OXNLMESAIAE THIHEAS 0 5,800 A5,800
HAXZ g A 77,862 81,742 A3,880
HEFHEL A & & E 77,862 81,742 23,880
101 @1 24| 14,000 16,632 N2,632
04 JIZtH 22 S ES 14,000 16,632 N2,632
@IHEFEIIA SE T A 14,000 16,632 N2,632
201 LBt | 57,142 58,390 A1,248
02 32244 2,152 3,400 N 1,248
@IHEFEIIH FEFA S22 2,152 3,400 AN 1,248
KErAl XM &= 61,410 69,660 N8,250
Mo ZeAExFA 51,160 54,660 3,500
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Sl Al A Fa (el &2

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e bRz
303 L& 3 4,500 8,000 ~3,500
01 &2 4,500 8,000 A3,500
ONYH HEgZ+ ZTaZ 1,500 5,000 3,500
LHIBOIAI S EX 10,250 15,000 A4,750
201 YBr2 | 10,250 15,000 A4,750
01 At 22l 10,250 15,000 A4,750
ONYN +e+42 10,250 15,000 A4,750
S+ 23 | 29,100 39,600 £10,500
B 2 4 2 bl 29,100 39,600 £10,500
204 X242 A Y| 29,100 39,600 £10,500
03 SHA LA 29,100 39,600 A10,500
OSyYL+YBSHY) 29,100 39,600 £10,500
oMegzzew 29,100 30,000 A900
oslNggz 0 9,600 £9,600
W BARY T4 1,143,604 1,218,060 A74,456
sEX0 HA 2@ 1,143,604 1,218,060 AT4,456
BAF A& R 541,784 581,000 £39,216
401 A& HIL 2T 540,784 580,000 £39,216
01 Al&t| 540, 784 580,000 £39,216
@2 FHA EYIIR(LED) LM (141) 37,500 40,000 A2,500
@B EHA BANWLTA 363,000 390,000 A27,000
OFHA HE CYLS LXBA 32,710 40,000 AT7,290
@2EA AR CCTV AXIZA 17,574 20,000 A2,426
AL BARY 22 280, 140 315, 140 35,000
201 YEr2 | 275,100 310, 100 35,000
02 ZZ2YH| 228,000 263,000 35,000
@BAM BZTR3 2 HA 178,000 213,000 35,000
nEMY 2o 321,680 321,920 A240
405 TH&HF S| 113,760 114,000 A240
01 MU SBHSH) 113,760 114,000 A240
@UIbIH0l & 760 1,000 A240
S0 HARE KA 29 82,330 86,830 A4,500
SR sEX Due 82,330 86,830 A4,500
SAFRSHNE 2 30,470 34,970 A4,500
201 YBre gt 15,500 20,000 A4,500
01 At 22|t 15,500 20,000 A4,500
@=ARI|ZASAN HE2 10,500 15,000 A4,500
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HH2AZH(HRD) 30,659, 156 30,671,449 A12,293

= 76,168 76,168 0

=2 410,000 410,000 0

= 30,172,988 30,185,281 A12,293

I =&l 34,148 46,441 212,293

EAt2el 34,148 46,441 212,293

101 el Hl 34,148 46,441 A12,293

03 RIHAZZ2NHE S 34,148 46,441 A 12,293

©F At2tel 34,148 46,441 A 12,293
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ORsSsgdxd 37,7903 «2H x52 3,931 5,896 A 1,965

OdXt=maEsIt=d 37,7903 «2F x 15 1,134 1,701 ABB7

O ul=l 100, 000& x2H »23] 400 600 A 200
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@H24s] ZAZUS0==HM SIF AALSH 30,000 0 30,000
S J|IEAY 7,000 27,000 220,000
Ssted 23t 4,000 24,000 A 20,000
307 21Ztol & 4,000 24,000 220,000
04 QIZEHALE & 4,000 24,000 A 20,000
@ssts0dd A= JIEHs 0 20,000 220,000
HEHE SEEA S4 15,831,475 15,965,667 N134,192
Il 2,382,270 2,382,270 0
= 700,000 700,000 0
< 500,900 450,900 50,000
i 12,248,305 12,432,497 A 184,192
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Il 1,450,000 1,450,000 0
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2N 284S
Ha: MBS SHCA S4
o9l MSAAM olTet X4 (649l &2
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401 A2 HI 2 21| 220,000 280,000 60,000
01 Al &t 220,000 280,000 260,000
SHAINZ AL 24 L Y| 220,000 280,000 260,000
OZEESSH AHS Y= S N8RS 80,000 140,000 60,000
TT/ASAE 24T 912,900 1,029,002 ~116,192
401 A2 HI L 2 0| 757,500 873,692 ~116,192
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OYATO MBHSHS 2% AIZ AL2s 350,000 500,000 150,000
O2HS Z& FIIZEH 40,000 29,192 10,808
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2 3,205,000 3,205,000 0
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OLBMBHSBY X4 3,542,000 3,500,000 42,000
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2 3,192,000 3,150,000 42,000
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eUByBHS2E X4 5,000 50,000 45,000
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HOIEST AL &X 1,050,000 1,000,000 50,000
= 300,000 250,000 50,000
2 750,000 750,000 0
401 A2 HI L 2| 1,050,000 1,000,000 50,000
= 300,000 250,000 50,000
= 750,000 750,000 0
01 A&t 1,035,000 985,000 50,000
@HOIEZDE AlM &X 1,035,000 985,000 50,000
= 300,000 250,000 50,000
= 735,000 735,000 0
H2HE 84 U MBHS 245 4,364,790 4,372,790 8,000
| 932,270 932,270 0
= 900 900 0
2 3,431,620 3,439,620 8,000
MSSA HE 2 X2 1,909,500 1,917,500 8,000
307 212H0| & 1,874,500 1,882,500 8,000
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2H: 2SS

Ha: MBS SMCN 84

SPl MRS S8 L MBHS 245 (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2

04 QI2HHALE X 1,874,500 1,882,500 /8,000
CdENs =AUl 0 8,000 /8,000
HIODE A= 2& 1Zet 45 1,061,533 1,114,413 A52,880
= 40,000 40,000 0

& 100,000 100,000 0

p) 19,938 19,938 0

= 33,172 33,172 0

= 868,423 921,303 A52,880

SEI|BAIE =4 730,436 765,436 A35,000
= 40,000 40,000 0

& 100,000 100,000 0

= 30,000 30,000 0

= 560,436 595,436 235,000

22 Y 2 AIEE EF 139,404 174,404 /35,000
401 Al EHIZ 20hY| 136,404 171,404 /35,000
01 A& H] 135,000 170,000 A35,000
@22 XN & ZH| 15,000 50,000 235,000
ZZBEE OHE Hd 331,097 348,977 A17,880
p) 19,938 19,938 0

S 3,172 3,172 0

= 307,987 325,867 A17,880

22Ot HMIAH JH A 64,900 82,780 A 17,880
101 el A Hl 2,000 19,880 A 17,880
04 JIZHZ2Z2NHSE+ 2,000 19,880 17,880
@2 RE 2,000 19,880 A17,880
IxSY EAl |4 1,823,939 1,862,465 A38,526
s 400,000 300,000 100,000

= 1,423,939 1,562,465 N 138,526

Ix olomer x5 1,823,939 1,862,465 A 38,526
= 400,000 300,000 100,000

= 1,423,939 1,562,465 A 138,526

diE= JIBAlE &4 318,194 495,000 A 176,806
401 Al IR S HYI 273,194 450,000 A 176,806
01 Al£Hl 273,194 450,000 A176,806
@dE=x JIBAIE =4 273,194 450,000 A 176,806
dZ= i3l KX 230, 140 255,000 A24,860
307 212+01 A 155, 140 180,000 A24,860
04 QIZHHALE X 155,140 180,000 A24,860
@dlEZ= el KXl 155,140 180,000 N 24,860
diE= 43t &2 72,805 109,665 36,860
307 2IZtol & 72,805 109,665 36,860
02 QItH A2 X 72,805 109,665 A 36,860
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SN 2sHS
BH: YEEEY TAl 84
ool AEX Qmp & (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 713 o HRE2
@dZE= MU 2 13,140 50,000 A 36,860
A - FL-UE=E SAXZH 1,200,000 1,000,000 200,000
S 400,000 300,000 100,000
= 800,000 700,000 100,000
401 A& HI L 2 THH| 1,200,000 1,000,000 200,000
= 400,000 300,000 100,000
= 800,000 700,000 100,000
01 A& HI 1,195,000 995,000 200,000
@Hibte H2dZ= HOtHE =4 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
i 100,000 0 100,000
SHEA 243t 397,013 420,513 223,500
SEEH 22SY 397,013 420,513 23,500
(AEH2 MRS 29 103,013 106,513 3,500
301 et2 a3 1,500 5,000 A 3,500
10 HAIAHIE &3 1,500 5,000 3,500
@012 =X FH(H= L45H 28 1,500 5,000 A3,500
M3zl UetZ 23 X 294,000 314,000 220,000
307 QI2H0I & 294,000 314,000 20,000
04 BIZHHALE X 294,000 314,000 A 20,000
@H32 LetZ2R33 = 294,000 314,000 220,000
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
#2941t
MEHEIY BH
OMEAS 85 U DY =X chol: & 2
SN EB -GS - MBAY - BES o p/E-T" HRE2
s pl 10,004,383 10,372,653 A368,270
2 506,013 510,013 A4,000
| 9,881 9,881 0
= 251,423 251,423 0
2 9,237,066 9,601,336 £364,270
8y 2H 549,993 515,993 34,000
= 18,333 18,333 0
= 38,278 38,278 0
2 493,382 459,382 34,000
SN2 25 ¥ DHH =X 401,000 367,000 34,000
= 18,333 18,333 0
= 11,167 1,167 0
2 371,500 337,500 34,000
MES0| 98 SHST L 84,000 50,000 34,000
= 7,500 7,500 0
2 76,500 42,500 34,000
301 YBHEAS 84,000 50,000 34,000
= 7,500 7,500 0
2 76,500 42,500 34,000
12 JIEt &2 84,000 50,000 34,000
QOSSO o8t SRS T2 (THH) 59,000 25,000 34,000
o 39,430 47,430 8,000
= 5,000 9,000 A4,000
| 9,881 9,881 0
= 549 549 0
2 24,000 28,000 A4,000
IISHENS U BUMAK 18,000 26,000 8,000
= 5,000 9,000 A4,000
2 13,000 17,000 A4,000
|BHIENS o 2VIMHK 18,000 26,000 8,000
= 5,000 9,000 A4,000
2 13,000 17,000 A4,000
301 B AS 4,000 12,000 8,000
= 2,000 6,000 A4,000
2 2,000 6,000 24,000
12 DBt A2 4,000 12,000 28,000
@EATOEH QAMEE XIS 4,000 12,000 8,000
= 2,000 6,000 A4,000
2 2,000 6,000 A4,000
MEEA N 7,219,981 7,516,542 296,561
= 480,540 480,540 0
= 193,200 193,200 0
2 6,546,241 6,842,802 296,561
W MEHAEY 5,138,281 5,433,142 £294,861
= 24,640 24,640 0
2 5,113,641 5,408,502 £294,861
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B2 M
B
HEe MBEHAEY el AR
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao J1E o HRs2
ZREE NN 23 L 22 120,000 180,000 60,000
201 L2 Y| 120,000 180,000 60,000
02 ZB2H| 120,000 180,000 60,000
OMADISSMEE ME L ISHH 242 120,000 180,000 60,000
2R 2% X 37,100 45,900 8,800
201 Yur2 | 32,400 40,400 8,000
02 222 18,000 26,000 8,000
@ EY |X 24| 18,000 26,000 8,000
206 T & 4,700 5,500 A800
01 T2 bl 4,700 5,500 800
OHEE 2% X 4,700 5,500 800
HAUD QIRIS|LE 4,608,494 4,805,994 A 197,500
307 212H0| & 4,608,494 4,805,994 A 197,500
05 I2t9IEt 2 4,608,494 4,805,994 A 197,500
® BAYD DI29E 4,608,494 4,805,994 A197,500
OMEMZ T =& 28t 2,525,294 2,722,794 A 197,500
Haoe 22 53,842 79,081 £25,239
101 01214 27,342 49,081 ~21,739
VBIESEEP =P 27,342 49,081 A21,739
@M A 27,342 49,081 ~21,739
0J1=3 21,782 37,111 ~15,329
ORIEULLY 3,961 7,628 A3,667
OUXRBEINAY 991 1,614 ~623
o= 608 2,728 A2,120
= 188 800 AB12
- X3t 80 800 AT20
- et 190 280 A90
- 20 60 320 260
- BEAFZED) 22 80 A58
= 40 160 A120
- BY 28 288 A260
201 Ypt2 H | 26,500 30,000 A3,500
01 ALR 2l t] 6,500 10,000 3,500
@HAUS 29 6,500 10,000 3,500
R HEIE AlLNH 18,678 22,000 ~3,322
207 1PN ELHI 18,678 22,000 ~3,322
NEEEET] 18,678 22,000 A3,302
@IERE 22 2
=1 8,678 22,000 A3,322
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SN
X XH .
S Tt

ok

SNBSS - MBAY - BES o pJE-T {imE=Eh
e luetas 2,081,700 2,083,400 1,700
= 455,900 455,900 0
= 193,200 193,200 0
= 1,432,600 1,434,300 1,700
HE=EE 0t 3,300 5,000 A 1,700
206 M= 4l 3,300 5,000 A1,700
01 =4l 3,300 5,000 A 1,700
@OHZ=&EE 0+ 3,300 5,000 A 1,700
ol 2Afd=E Sy 66,130 70,630 A4,500
= 2,140 2,140 0
< 2,896 2,896 0
= 61,094 65,594 A4,500
AlZotM e & PU=FE HdAS} 66, 130 70,630 24,500
= 2,140 2,140 0
S 2,896 2,896 0
= 61,094 65,594 24,500
DEsAE 2el 12,570 17,070 A4,500
307 212+01 A 12,570 17,070 A4,500
02 gzt atex 12,570 17,070 A4,500
@©R==ga MYIISEMH SEXNE 9,820 13,320 23,500
@2HAA Xot=BAM === X 2,750 3,750 A 1,000
HY2LZHI(SZ 2 H) 1,279,983 1,453,878 A173,895
Iz 2 & 1,215,574 1,389,469 A173,895
SZ0Istd ¥ FAYR 2el 1,215,574 1,389,469 A173,895
101 el 244l 1,215,574 1,389,469 A 173,895
03 RIHAZZ2NHE S 1,215,574 1,389,469 A173,895
@303t 1,215,574 1,389,469 A 173,895
OxU2R+Y 81,792 255,687 A173,895
-A2Ze 2R 45,720 135,360 A 89,640
-seZ2Rsd 36,072 90,240 Ab54,168
- R EZRSE 0 30,087 A 30,087
Hests (s394 343,066 257,380 85,686
LHEHH K= 338,242 165,000 173,242
=HIHH SEL3H &= 338,242 165,000 173,242
701 JIEtSIHNES 338,242 165,000 173,242
O1 JIEtEI AN E= 338,242 165,000 173,242
@O==ZNESE3H 8E 338,242 165,000 173,242
0'0E EE=MNTAY & 173,242 0 173,242
28Xs 4,824 92,380 A87,556
gtet= JIE 4,824 92,380 A87,556
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SN e
Hm: e
RS

=l

SN CR(EH) - NRAY - BES el

rz
J2
=
21
2
==
S
Ol
Y

02 Btet=D|Et 4,824 92,380 A\87,556

01 2 NEXZttets 0 83,019 83,019
@'09E HIEE(FES)MIAY 0 83,019 A83,019

02 Al - EHIEXZSEE = 4,824 9,361 N4, 537
@108 MEHH wtE MHAY 133 0 133

@'09E DXL HIE2S MM 0 9,242 NQ,242

@'108 X HAH Scl0lE ZHIAY 4,572 0 4,572
HREs (23 41) 11,200 16,200 /5,000
LHRAHHXI = 11,200 16,200 /5,000
SIITSEESHEE 11,200 16,200 /5,000
309 SUIHBLEES 11,200 16,200 25,000

01 BIIESEIHNBLHES 11,200 16,200 /5,000
COREHSAE AT AMER ZUE RE3 11,200 16,200 A5,000
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= O
N 2 0l & AF S E A A
SN SHEMND
HE: Sowd X
Sl =90l 4o B B4 (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e Rz
SHEMD 29,115,492 26,337,925 2,777,567
= 8,849,535 8,123,760 725,775
=l 2,992,000 2,542,000 450,000
| 1,223,816 959,981 263,835
= 687,750 687,750 0
= 205, 120 205,120 0
= 2,273,713 1,545,732 727,981
2 12,883,558 12,273,582 609,976
SoRA X 19,782,836 17,278,821 2,504,015
= 6,520,803 5,828, 178 692,625
3 2,747,000 2,297,000 450,000
o] 444,100 444,100 0
s 205, 120 205,120 0
= 1,764,461 1,036,075 728,386
2 8,101,352 7,468,348 633,004
SISRIRPNETRE I N 2,276,355 2,281,375 75,020
= 249,300 249,300 0
= 205, 120 205,120 0
= 292,938 286,938 6,000
2 1,508,997 1,540,017 A11,020
= 20IN AL 21,600 40,320 £18,720
= 15,120 15,120 0
2 6,480 25,200 A 18,720
301 BB 4 21,600 40,320 £18,720
s 15,120 15,120 0
2 6,480 25,200 ~18,720
01 AEI B H X 253 21,600 40,320 A18,720
@©SIIER0l ¥ AF 900,0002 +30% +80% 21,600 40,320 A 18,720
= 15,120 15, 120 0
2 6,480 25,200 £18,720
=90l DWMTHY SRZ KA 490,000 450,000 40,000
= 190,000 190,000 0
= 73,500 67,500 6,000
2 226,500 192,500 34,000
301 YR AS 490,000 450,000 40,000
s 190,000 190,000 0
= 73,500 67,500 6,000
2 226,500 192,500 34,000
EEEFIEPE 490,000 450,000 40,000
©s01¢0 IDYRA SX2 X 490,000 450,000 40,000
2 190,000 190,000 0
= 73,500 67,500 6,000
2 226,500 192,500 34,000
OIS e AS3 A 273,700 300,000 226,300
402 212t 20| 273,700 300,000 26,300
NEEEEES 273,700 300,000 226,300
@029 ASE ALY (2IHA) 273,700 300,000 26,300




SN SHEAD
HE: SN X
SRl SENY XL (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
SENY XL 4,171,720 3,191,720 980,000
= 59,600 59,600 0
3 1,997,000 1,997,000 0
= 640,225 40,225 600,000
2 1,474,895 1,094,895 380,000
MsoZEALes =37 69,400 79,400 10,000
402 212t 20| 50,000 60,000 10,000
01 QIR B E 50,000 60,000 210,000
OMSOEALSSEE 24012 XA (2H0HS) 10,000 20,000 £10,000
DISSAAAY 245XE XD 0 10,000 210,000
402 212t 20| 0 10,000 A10,000
NEER S 0 10,000 210,000
OUISHAAAE L= 0 10,000 10,000
MsOEAL2E 240128 A AL 1,000,000 0 1,000,000
= 600,000 0 600,000
2 400,000 0 400,000
402 212 XH2 01 & 1,000,000 0 1,000,000
= 600,000 0 600,000
2 400,000 0 400,000
01 DIt R B X 1,000,000 0 1,000,000
OMSHEALSE 24012 HAATALY
500,000, 00024 *2H 0HS 1,000,000 0 1,000,000
= 600,000 0 600,000
2 400,000 0 400,000
=IAS S0 L FYAH XY 9,162,004 8,537,508 624,496
2 6,211,903 5,519,278 692,625
| 24,100 24,100 0
= 479,393 492,919 A13,526
2 2,446,608 2,501,211 54,603
ZAZ2AXN AN ER (2 D) 811,588 922,608 A111,020
2 568, 112 645,826 ATT,714
= 48,695 55,357 6,662
2 194,781 221,425 26,644
301 YBHEAS 797,588 908,608 A111,020
2 558,312 636,026 ATT, 714
= 47,855 54,517 6,662
2 191,421 218,065 126,644
NREEEEPE 797,588 908,608 A 111,020
@xAE2 XY NFHBAY 243 797,588 908,608 A111,020
2 558,312 636,006 ATT, 714
= 47,855 54,517 A6,662
2 191,421 218,065 126,644
BASSHAFNZH(2D) 2,987,100 3,066,361 A79,261
= 2,963,000 3,042,261 A79,261
| 24,100 24,100 0
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FA: sESLIL
R =oiE X
S Tt =

=} =
Sl ZIIAS S0 L FYUH K

M- B2 e2(3IH) - MR AY arey p/E-T" HRE2
301 YBBAZ 2,976,681 3,055,942 AT9,261
= 2,963,000 3,042,261 AT9,261
p 13,681 13,681 0
01 A2 H X 2613 2,963,000 3,042,261 AT79,261
ORASEENFXEMN (DT 2,963,000 3,042,261 AT79,261
= 2,963,000 3,042,261 AT79,261
FEELX HA K 18,500 23,400 4,900
= 5,550 7,020 A1,470
z 12,950 16,380 13,430
307 2I2t0| & 18,500 23,400 4,900
= 5,550 7,020 A1,470
= 12,950 16,380 13,430
02 BI2tH AR X 18,500 23,400 14,900
@JFZEL R H K bH K| 2 18,500 23,400 14,900
= 5,550 7,020 A1,470
= 12,950 16,380 13,430
=HIXSERNURS(2D) 314,000 367,939 53,939
= 157,000 183,969 26,969
< 31,400 36,794 15,394
= 125,600 147,176 A21,576
402 212t XHZ 0| 314,000 367,939 153,939
= 157,000 183,969 126,969
= 31,400 36,794 15,394
= 125,600 147,176 A21,576
02 BI2FCH 84 AR H 314,000 367,939 A53,939
OsHIAE S A2 314,000 367,939 A53,939
= 157,000 183,969 126,969
= 31,400 36,794 15,394
= 125,600 147,176 A21,576
HESASUSEAY| 17,500 12,500 5,000
< 3,750 3,750 0
= 13,750 8,750 5,000
301 YA 17,500 12,500 5,000
= 3,750 3,750 0
= 13,750 8,750 5,000
01 AHBI 2 B 2513 17,500 12,500 5,000
@HSL LS ASETY] 17,500 12,500 5,000
= 3,750 3,750 0
= 13,750 8,750 5,000
SH20F ol K2 2,047 10,000 AT7,953
307 212+01 & 2,047 10,000 A7,953
02 BIZtH AR X 2,047 10,000 AT7,953
OsEHZ(S+:)WH2E N 2,047 10,000 17,953
AHPSANZYNEM(2D) 130,581 0 130,581
= 130,581 0 130,581
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FA: sESLIL
R =oiE X
S Tt =

Gl ZIIAS B0 2 FYH N CERCE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

301 UBrR A 130,581 0 130,581

= 130,581 0 130,581

NNEEEEPSTE 130,581 0 130,581

CHEBASANTNEZ 130,581 0 130,581

= 130,581 0 130,581

= ASIIUTIYS ALY 745,988 0 745,988

= 745,988 0 745,988

301 YBrR A 745,988 0 745,988

= 745,988 0 745,988

01 ALSl BB & 4513 745,988 0 745,988

O= ASIIBTYEAY 745,988 0 745,988

= 745,988 0 745,988

AGSHMAXE L SASREHA 4,172,757 3,268,218 904,539

2 750,000 300,000 450,000

p 420,000 420,000 0

= 351,905 215,993 135,912

= 2,650,852 2,332,225 318,627

SSME £3 ZTY XY 13,500 8,980 4,520

= 2,700 1,796 904

= 10,800 7,184 3,616

307 Q120 ® 13,500 8,980 4,520

= 2,700 1,79 904

= 10,800 7,184 3,616

02 IR A BE 13,500 8,980 4,520

OsSME $EETY X2 13,500 8,980 4,520

= 2,700 1,79 904

z 10,800 7,184 3,616

Bas0t SHESHHZE XS 3,437 3,418 19

= 940 932 8

= 2,497 2,486 11

307 QI12+0| ® 3,437 3,418 19

= 940 932 8

= 2,497 2,486 11

02 IR A BE 3,437 3,418 19

OsHEHHSE X 3,437 3,418 19

= 940 932 8

z 2,497 2,486 11

SMSMXRSHE(APC) A 900,000 0 900,000

2 450,000 0 450,000

= 135,000 0 135,000

= 315,000 0 315,000

402 Q12 XH2 0| 900,000 0 900,000

2 450,000 0 450,000

= 135,000 0 135,000

= 315,000 0 315,000
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SN SHEND
HE: Sogd X

Sl AUSHYMTY U SHSRSHM (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 JIE o B2

01 UAX=HF 900,000 0 900,000

@sM2 NNRSHEH X 900,000 0 900,000

=l 450,000 0 450,000

= 135,000 0 135,000

2 315,000 0 315,000

S B N 8,894,851 8,637,685 256,966

= 2,328,732 2,295,562 33,150

3 245,000 245,000 0

| 779,716 515,881 263,835

= 687,750 687,750 0

= 509,252 509,657 A405

2 4,344,401 4,384,015 £39,614

EM4ABARD L Yoo 1,403,981 1,158,431 245,550

= 1,440 1,440 0

3 95,000 95,000 0

| 340,072 79,522 260,550

= 71,021 71,021 0

2 896,448 911,448 15,000

ZAAAE BSOS A 260, 550 0 260,550

| 260,550 0 260,550

402 212t 20| 260,550 0 260,550

| 260,550 0 260,550

01 LA =S 260,550 0 260,550

@S AAL STHE At 260,550 0 260,550

| 260,550 0 260,550

ESEDEI BMLN N 0 15,000 15,000

402 212t 20| 0 15,000 15,000

01 UATEHE 0 15,000 15,000

@ESEEI| X 0 7,500 A7,500

OSSAMSE ASTY X 0 7,500 A7,500

SLYBIAIY U TAR MAX 3,295,618 3,365,443 69,825

= 650,000 650,000 0

3 150,000 150,000 0

o] 121,660 118,375 3,285

= 185,599 186,004 ~405

2 2,188,359 2,261,064 AT72,705

EHE2 SHXT 107,361 156,900 £49,539

201 Yur2 Y| 0 9,400 A9,400

03 At bl 0 9,400 29,400

OUASNSUGTI E2B2Y 0 5,000 5,000

OLAEJSOIYTI BBS 282 0 2,000 A2,000

OUASHSUYRI EZE ABXH 0 1,500 A1,500

@UASNSUYTI BFE 2y 0 900 £900

301 ABHE LS 7,361 7,500 A139




SN SEEMD
HE: B4 AW A
Sl BLYBSHAY U EAR MUK (S5l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
10 B AFAH B A S 7,361 7,500 A139
OBPBA BAX BA(LREHL0Y, M3
812010 LA 7,361 7,500 A139
402 912t 20| 100,000 140,000 240,000
01 IAX=EF 0 40,000 40,000
OENERS LSS NV (1H) 0 40,000 40,000
25 0L K| 44 & OFE AL S 39,690 45,000 25,310
= 7,938 9,000 A1,062
2 31,752 36,000 A4,248
402 212 XH2 01 & 39,690 45,000 £5,310
= 7,938 9,000 A1,062
2 31,752 36,000 A4,248
02 BI2HCH & AR 39,690 45,000 £5,310
@BOLX M4 O F ALY 39,690 45,000 A5,310
= 7,938 9,000 A1,062
2 31,752 36,000 A4,248
TAR MADIE HEX 2 8,454 30,000 ~21,546
402 212 XH2 01 & 8,454 30,000 ~21,546
01 UATEHE 8,454 30,000 ~21,546
@2EAMLRX HEX S 8,454 30,000 ~21,546
SN InBIREEE}:] 103,320 9,750 6,570
| 51,660 48,375 3,285
= 10,332 9,675 657
2 41,308 38,700 2,628
402 912t 20| 103,320 9,750 6,570
| 51,660 48,375 3,285
= 10,332 9,675 657
2 41,308 38,700 2,628
02 BIZHCH & At 21 103,320 9,750 6,570
@4 DJ01ZH P ELEY 103,320 9,750 6,570
| 51,660 48,375 3,285
= 10,332 9,675 657
2 41,328 38,700 2,628
IHEYAAY =X 4,195,252 4,114,011 81,241
= 1,677,292 1,644,142 33,150
| 317,984 317,984 0
= 687,750 687,750 0
= 252,632 252,632 0
2 1,259,504 1,211,503 48,001
e LR 267,901 252,960 14,941
206 T2 bl 207,541 201,000 6,541
01 T2t 207,541 201,000 6,541
OEEY ASU4E 2 N 6,541 0 6,541
301 B AS 51,400 43,000 8,400




SN

I AM g
el SIAY e
. GRA(SH) - MRAY - B Abod 2
12 JIE+2 4 51,400 43,000 8,400
@=z he 7,0008! 55,2005 36,400 28,000 8,400
R ENCES) 116,300 50,000 66,300
=2 33, 150 0 33, 150
= 28,500 28,500 0
2 54,650 21,500 33, 150
ot ) 66,300 0 66,300
=2 33, 150 0 33, 150
2 33, 150 0 33, 150
12 J|E+2 & 66,300 0 66,300
OFS 1= IR 66,300 0 66,300
=2 33, 150 0 33, 150
2 33, 150 0 33, 150
WREs(sEEM4Y 394,105 377,519 16,586
2EXE 394,105 377,519 16,586
BHe 2 IE 394,105 377,519 16,586
02 £re+30|Et 394,105 377,519 16,586
01 2nExIerea 329,901 320,740 9, 161
CRVERNESHEENEE RIRSES
D 300 0 300
©'10 AN L BHHSAL 8,861 0 8.861
02 Al - SHIEZZpe 3 64,204 56,779 7,425
©'109 SATHHCHE (BSSoh, 6.1 Mell
o) 225 0 225
@108 sSM2 SHE ZE 7,200 0 7,200
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= O
M & 0 & AF Y E A A
S AR

MM ASAMNYLSEN U MYNARSEY

Sl MRITREA (Erel: &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

AR 19,717,490 19,792,880 AT75,390
= 5,989,912 5,989,912 0
2 2,055,473 2,055,473 0
= 1,848,911 1,848,911 0
= 9,823, 194 9,898,584 A 75,390
DEHBNUASEN L MNANARSSA 15,588, 186 15,599, 186 A 11,000
= 5,885,562 5,885,562 0
2 1,705,473 1,705,473 0
= 1,718,942 1,718,942 0
= 6,278,209 6,289,209 A 11,000
NEPESE 8,492,579 8,492,579 0
= 4,507,888 4,507,838 0
= 1,040,339 1,040,339 0
= 2,944,352 2,944,352 0
ESIE] 7,479,281 7,479,281 0
= 3,927,196 3,927,196 0
= 915,627 915,627 0
= 2,636,458 2,636,458 0
401 Al HI 2 S0 H] 6,039,928 6,031,135 8,793
= 3,351,563 3,346,675 4,888
= 804,047 802,878 1,169
= 1,884,318 1,881,562 2,736
01 Al&Hl 5,935,394 5,926,601 8,793
©F IR (4,691ha) 5,935,394 5,926,601 8,793
= 3,297,423 3,292,535 4,888
= 791,399 790,230 1,169
= 1,846,572 1,843,836 2,736
402 212X 0| 122,628 131,421 ~8,793
= 53,342 58,230 ~4,888
= 11,442 12,611 A1,169
= 57,844 60,560 A2,736
01 QIR2E R 35,449 44,242 ~8,793
OF-EES[E:b] 35,449 44,242 ~8,793
= 19,710 24,598 ~4,888
= 4,715 5,884 A 1,169
= 11,024 13,760 A2,736
AL 1S 2,891,271 2,902,271 A 11,000
= 424,734 424,734 0
2 1,247,000 1,247,000 0
< 87,209 87,209 0
= 1,132,328 1,143,328 A 11,000
AEMEIOIS T A 1,068,000 1,068,000 0
2 747,000 747,000 0
= 321,000 321,000 0
207 SOl 8,000 0 8,000
2 5,600 0 5,600
= 2,400 0 2,400
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SN
X XH .
S Tt

el

At
HSLNYLEST L MYNARS TS
NEEEPITEE

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
02 & AHJf 2| 8,000 0 8,000
@AZMEOIZ EHOIX PS 8,000 0 8,000
= 5,600 0 5,600
= 2,400 0 2,400
401 Al HI L2 OHH| 676,397 684,397 8,000
2 472,878 478,478 A5,600
z 203,519 205,919 A2,400
01 A& H| 672,597 680,597 8,000
OAEMENOIS THAS (2H4) 672,597 680,597 8,000
= 470,218 475,818 A5,600
= 202,379 204,779 A2,400
TRYBY 89,340 100,340 A 11,000
201 et | 10,000 21,000 A11,000
01 AbR2 21| 10,000 21,000 A11,000
©2RY NHS HH AR2 8% 228 0 6,000 6,000
OPRY HY AFWYI} 222 5,000 10,000 A5,000
S N YE3 AL 950,000 950,000 0
2 500,000 500,000 0
z 450,000 450,000 0
307 ©12+0I & 710,000 620,000 90,000
z 440,000 380,000 60,000
= 270,000 240,000 30,000
02 QI2tF A B X 710,000 620,000 90,000
OTATHAEAML (BEMASH) 710,000 620,000 90,000
OMZES & JI&0IF(14) 190,000 100,000 90,000
= 120,000 60,000 60,000
= 70,000 40,000 30,000
402 D12+ XH= 0| & 240,000 330,000 90,000
2 60,000 120,000 60,000
z 180,000 210,000 ~30,000
01 U= X 240,000 330,000 90,000
OTAZHAHAML (BEMASH) 240,000 330,000 90,000
ONBZE AIE(1HA) 45,000 90,000 45,000
= 30,000 60,000 30,000
z 15,000 30,000 A 15,000
OJIBBE A& B3 195,000 240,000 45,000
2 30,000 60,000 30,000
z 165,000 180,000 A 15,000
NYSST #E 3,969,415 4,033,805 64,390
= 104,350 104,350 0
2 350,000 350,000 0
= 129,969 129,969 0
= 3,385,096 3,449,486 /64,390
=SNELIEALE 25 2,441,428 2,469,318 ~27,890
= 54,350 54,350 0
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SN

A
Hal: A
=7

= 2IEHAIE & (el =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
S 9,969 9,969 0
= 2,377,109 2,404,999 A27,890
ENEES 921,777 918,285 3,492
401 Al EHIL 2O Y| 901,342 897,850 3,492
01 A& HI 895,742 892,250 3,492
@OEANMESE =4 503,492 500,000 3,492
St 4d & 2l 312,568 333,890 221,322
401 AIEHIZ 20 Y| 310,568 331,890 221,322
01 Al€Hl 308,678 330,000 A21,322
@HMEIS&Z FHI 308,678 300,000 8,678
O 1500 ZF 4k FH| 172,476 150,000 22,476
OMEd S&Z FH| 96,202 100,000 A3,798
Ol AME B 40,000 50,000 A 10,000
@Ot AIE 2 41X 0 30,000 30,000
2233 2l 19,740 29,800 A 10,060
401 Al EHIZ 2O Y| 14,940 25,000 A 10,060
01 Al€Hl 14,940 25,000 A 10,060
@OANEE B+ 2 FHl 14,940 25,000 A 10,060
oZZs& Xt £X 10,800 15,000 A4,200
OEXA &X 4,140 5,000 A 860
OLTl AME B 0 5,000 5,000
NHASLSAL B35 21,000 30,000 29,000
sagae 1,000 10,000 /9,000
201 et2Ad| 1,000 10,000 29,000
01 AR 2t eldl 1,000 10,000 9,000
sy 24 1,000 10,000 9,000
SIHIIEA =4 1,506,987 1,534,487 227,500
= 50,000 50,000 0
= 350,000 350,000 0
S 120,000 120,000 0
= 986,987 1,014,487 A 27,500
S ¥ LREXY 272,500 292,500 20,000
401 Al EHIL 2OHY| 272,500 292,500 220,000
01 A& HI 270,000 290,000 220,000
@33 ATHX At=2t2] 110,000,000 14! 110,000 130,000 220,000
PISUHIEAl ZEAS 185,820 163,320 AT,500
201 Bt A | 31,500 39,000 A7,500
01 AR 2t eld| 31,500 34,000 A2,500
OR2SHUFTAl XV 5oy 1,500 4,000 A2,500
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N = 0l & AF & F Al A

HEl=PEN
=L R E
Sl NGABMAN L X2

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
JIed K& ot 6,521,700 5,524,147 997,553
= 667,546 667,546 0
= 968,820 9,000 959,820
Il 33,383 33,383 0
= 200,000 200,000 0
= 538,909 189,989 348,920
= 4,113,042 4,424,229 A311,187
NS EHedst 807,207 847,959 AN40,752
= 251,300 251,300 0
= 9,000 9,000 0
Il 33,383 33,383 0
< 89,442 89,442 0
= 424,082 464,834 AN40,752
ASFMetd & X& 230,607 271,359 N40,752
= 9,000 9,000 0
Il 33,383 33,383 0
= 76,242 76,242 0
= 111,982 152,734 AN40,752
Sty 2l 11,840 12,592 NT52
301 et et = 7,280 8,032 AT52
10 AL HIEA S 0 752 AT52
@OSIHZLIHSF SAMEHANH 24 0 752 AT52
HSANE AL B 35,000 75,000 240,000
= 25,000 25,000 0
= 10,000 50,000 240,000
401 A& HIZ 2 CHYI 35,000 75,000 A 40,000
= 25,000 25,000 0
s 10,000 50,000 240,000
01 A& H] 35,000 75,000 240,000
COHSAE AME B 10,000 50,000 A 40,000
o048 9 SZANE E(14 0 20,000 220,000
ONSAE =2AE HE= 10,000 30,000 220,000
HaUs SAIILXA 2,191,130 1,052,470 1,138,660
= 959,820 0 959,820
= 319,940 0 319,940
= 911,370 1,052,470 A 141,100
=) 54 € N& 2,191,130 1,052,470 1,138,660
= 959,820 0 959,820
= 319,940 0 319,940
= 911,370 1,052,470 A 141,100
Z2HAE A Y 2,160 8,500 26,340
301 et el = 0 500 A500
10 AL HI2 &= 0 500 A 500
@R2YI2Z2A, “X2UE 2 AL 1S 0 500 A500
307 212+01 A 2,160 8,000 N5,840
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SN

JI X2

M HaEUsE SAIIEXE

el S0 54 & X (etel: =3

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &t o o173 o HZ2
02 glzZtFatEx 660 5,000 A4,340
@R2HEIZ X oA 660 5,000 A4,340
04 QIZEHALE X 1,500 3,000 A 1,500
@22 A StOtS AL JHF 1,500 3,000 A 1,500
OldD|eY Bx 490 5,250 24,760
201 get2Ed| 490 5,250 A4,760
01 AR 2 2ldl 490 5,250 A4,760
@IIERAAZSEE+E 490 5,250 4,760
NAETETAS (UK SHHMILOIHEE) 1,599,760 450,000 1,149,760
& 959,820 0 959,820
= 319,940 0 319,940
i 320,000 450,000 A 130,000
402 QI2t =01 ™ 1,599,760 450,000 1,149,760
= 959,820 0 959,820
= 319,940 0 319,940
i 320,000 450,000 A 130,000
01 QItXI=E X 1,599,760 450,000 1,149,760
@JIYoId EX= 1,599,760 450,000 1,149,760
= 959,820 0 959,820
< 319,940 0 319,940
= 320,000 450,000 A 130,000
MHAE A= 347,000 342,000 5,000
s3EX 2el K& 347,000 342,000 5,000
sSHN2E X & 47,000 42,000 5,000
207 & IHEH 5,000 0 5,000
01 2= 5,000 0 5,000
OSSP =ZCA HaHMeld JIHAMSS 5,000 0 5,000
KAaA =8 2 X3 1,165,712 1,235,995 A70,283
MY - AUNAFH 1,036,712 1,106,995 70,283
SEME - AZst2 29 163,595 223,595 A60,000
201 gEt24Ed| 107,000 167,000 A 60,000
02 2244 47,000 97,000 250,000
@usta 23 SE=24H| 47,000 97,000 A50,000
03 A2 & 40,000 50,000 A 10,000
@OMIFAZY st J2EMAIHE BA2S 40,000 50,000 A 10,000
M- AL HAIHH 2F 26,717 37,000 A 10,283
201 L2 18,000 27,000 29,000
02 32244 11,000 20,000 29,000
©023R= 11,000 20,000 29,000
401 A& HIZ 2 0HHI 8,717 10,000 N 1,283
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SN ISR D
=L HS P

Sl MY AYMASY SEREE
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao JIE o HRs2

01 A& HI 8,717 10,000 A1,283

@MY - HAALAHEH XS Y= 8,717 10,000 A1,283

Ao NEEHE U 1,854,090 1,896,130 242,040

= 416,246 416,246 0

= 200,000 200,000 0

= 129,527 100,547 28,980

i 1,108,317 1,179,337 AT71,020

DEEFLN & HEXA 1,854,090 1,896, 130 242,040

= 416,246 416,246 0

= 200,000 200,000 0

= 129,527 100,547 28,980

= 1,108,317 1,179,337 AT1,020

2zo2Ad 252,930 294,930 A42,000

= 200,000 200,000 0

= 17,550 17,550 0

2 35,380 77,380 A42,000

101 214l 252,930 294,930 242,000

= 200,000 200,000 0

& 17,550 17,550 0

= 35,380 77,380 242,000

04 JI2ZtHZ22 XS E+ 252,930 294,930 242,000

OS2 ZAIE(BEX) 252,930 294,930 242,000

= 200,000 200,000 0

= 17,550 17,550 0

= 35,380 77,380 A 42,000

A LRl &= A 452,000 510,000 A 58,000

101 214yl 442,000 500,000 A58,000

04 JIZtHZ22HSE+ 442,000 500,000 58,000

@2 UM LH2l HEAL 442,000 500,000 58,000

M HD|geE= & |4 70,660 41,500 29,160

= 33,200 33,200 0

= 16,240 1,660 14,580

= 21,220 6,640 14,580

307 2I2H0I 29,160 0 29,160

= 14,580 0 14,580

i 14,580 0 14,580

02 QItH A8 X 29,160 0 29,160

OAMIIEIIY 4 XA (20L) 29,160 0 29,160

& 14,580 0 14,580

= 14,580 0 14,580

olgl & HAMIFIHI =4 28,800 0 28,800

= 14,400 0 14,400

= 14,400 0 14,400

307 2120l 28,800 0 28,800

= 14,400 0 14,400

= 14,400 0 14,400
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N = 0l & AF & F Al A

S AL ST
H: e =
¢ Z& 3| (&9 HM
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH J| &l el HusZ
Fak=3="9\ I 49,087,419 50, 166,958 21,079,539
= 4,890,047 4,991,047 A 101,000
= 5,404,000 5,404,000 0
£ 1,500,000 1,500,000 0
= 20,000 20,000 0
& 2,101,512 2,001,142 100,370
= 35,171,860 36,250,769 A 1,078,909
Tz &= 21,039,433 22,295,659 AN 1,256,226
= 1,000,000 1,000,000 0
= 414,000 414,000 0
& 800,000 800,000 0
= 18,825,433 20,081,659 A 1,256,226
==&l 12,518,784 13,627,784 A 1,109,000
& 800,000 800,000 0
= 11,718,784 12,827,784 A 1,109,000
FEXRINH(ZZ686)2 T2EHE L ZTEIZA 1,186,000 1,200,000 A 14,000
401 AIEHIZL 2 0HYI 1,186,000 1,200,000 A 14,000
01 Al &I 1,181,680 1,195,680 A 14,000
OFSA-ZTINH(2E65M)2t T2EE L I
& 1,181,680 1,195,680 214,000
Do 12eH(YUE-E2) 2Ny & ZE 940,000 1,600,000 660,000
401 Al HIZ 2 0HYI 940,000 1,600,000 660,000
01 Al &I 934,240 1,594,240 A660,000
@2 2sH(gE-22) 288 ¢ & 934,240 1,594,240 A660,000
Do UsH(EE~E YY) T 2EE U ZIH 1,577,000 2,000,000 A423,000
= 300,000 300,000 0
= 1,277,000 1,700,000 A423,000
401 AIEHIZL 2 0HYI 1,577,000 2,000,000 A423,000
< 300,000 300,000 0
iy 1,277,000 1,700,000 A423,000
01 Al &I 1,569,800 1,992,800 A423,000
@24 H(EE-8Y) C28F L IH 1,569,800 1,992,800 A423,000
& 298,920 298,920 0
= 1,270,880 1,693,880 A423,000
WAEZ~-ZEAM(2E10856)2 C228 L & 38,000 50,000 A 12,000
401 Al 2 HIZL 2] 38,000 50,000 A 12,000
01 Al &I 38,000 50,000 A 12,000
OUAMZ-EXM(ZE1056) 228 & TR
A A ATE A 38,000 50,000 A 12,000
SsHEZ=2 3| 4,222,475 4,237,475 A 15,000
StEMH Z 2 (sE2115d) A0 &X 235,000 250,000 A 15,000
401 AIEHIZ 20HYI 235,000 250,000 A 15,000
01 Al &I 235,000 250,000 A 15,000




SN
X XH .
S Tt

el

21 2 ) 2t
ST
S0EC2HY|

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
@3tEH 222l (stE211s )AL AX 235,000 250,000 A 15,000
R NR= = 1,470,174 1,602,400 N132,226
2 MEEMAY 168,671 200,000 A31,329
401 Al EHIL 2OHY| 168,671 200,000 A31,329
01 Al H] 168,671 200,000 231,329
O A ZMALY 168,671 200,000 A31,329
HEGtD tME 22t 297,400 293,400 4,000
201 L2 24,000 20,000 4,000
02 32244 13,000 9,000 4,000
OHEEHH = 4,000 0 4,000
2 A80E RAEF=3A 430,000 450,000 220,000
401 A& HIZ 2 OHHI 430,000 450,000 A 20,000
01 A& H] 430,000 450,000 20,000
Oz, AEng FUAEF3A 430,000 450,000 20,000
Mesd22 & SAFX 1Y 165,103 250,000 N84,897
401 Al EHIZ 2 OHYI 165,103 250,000 N84,897
01 A& H] 165,103 250,000 A 84,897
@OHEZH 22 Y HEARI 1Y 165,103 250,000 A 84,897
etdet Faotdayd 8,895,295 8,799,895 95,400
= 3,440,081 3,440,081 0
= 562,000 462,000 100,000
= 4,893,214 4,897,814 A4,600
ot 22l 8,895,295 8,799,895 95,400
= 3,440,081 3,440,081 0
= 562,000 462,000 100,000
= 4,893,214 4,897,814 A4,600
otd FHl 515,920 614,920 A 99,000
401 A& HIZ 2 CHHI 501,000 600,000 299,000
01 A& H] 501,000 600,000 299,000
@otdELE 2 XNE=2 MA 70,000 100,000 230,000
@Xgotd L ASHEAYI(KHA) 431,000 500,000 A69,000
JId MEH 24,400 30,000 /5,600
401 Al EHIL 2OHY| 24,400 30,000 A5,600
01 Al H] 24,400 30,000 A5,600
@JIdH Zl 24,400 30,000 A5,600
=CHRIESHE (=) EHl ALY 500,000 300,000 200,000
S 250,000 150,000 100,000
= 250,000 150,000 100,000
401 Al EHIZ 2OHY| 500,000 300,000 200,000
= 250,000 150,000 100,000
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S ALY
HE: OME ZAGHEIH

¢l GtE 22 (el =@

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
i 250,000 150,000 100,000
01 A& HI 500,000 300,000 200,000
CEMEE oS HAE(ES) FHIAY 500,000 300,000 200,000
= 250,000 150,000 100,000
= 250,000 150,000 100,000
sgZdeE Ll 9,947,562 9,897,562 50,000
= 43,000 3,000 40,000
= 4,990,000 4,990,000 0
= 20,000 20,000 0
= 200,000 200,000 0
= 4,694,562 4,684,562 10,000
sgss i 650,000 600,000 50,000
= 40,000 0 40,000
= 107,000 107,000 0
i 503,000 493,000 10,000
St iH s S+ 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
i 10,000 0 10,000
401 A& HIZ 2 CHHI 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
= 10,000 0 10,000
01 Al€8 50,000 0 50,000
@SHL U SHLSME(SH S2al) 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
= 10,000 0 10,000
OtSCHE2 XIS Al JHe 5,851,694 5,655,257 196,437
= 312,000 312,000 0
= 5,539,694 5,343,257 196,437
SENSZEMHEY 5,851,694 5,655,257 196,437
= 312,000 312,000 0
= 5,539,694 5,343,257 196,437
AE FR=JAAMY 902,000 694,000 208,000
401 AIEHIZ 2O Y| 902,000 694,000 208,000
01 Al€Hl 900,000 692,000 208,000
SH MotHel MYgEZ =& 320,000 252,000 68,000
@Y ZJcl 2 dMF 140,000 0 140,000
st 1,159,923 1,171,486 A 11,563
401 A& HIS 2 CHYI 1,159,923 1,171,486 A11,563
01 Al£H] 1,154,627 1,166,190 A 11,563
@S2 dtatiHel =2 MEEZ L 8,437 20,000 A 11,563
Mot 2te| /Al 2= 2,746,094 2,911,244 A 165,150
= 406,966 547,966 A 141,000
£ 1,500,000 1,500,000 0
& 227,512 227,142 370
i 611,616 636, 136 224,520
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SH AL
HE: JUORBSIHH 7

= Holoe & S22 (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ

Moo & =X 2,410,170 2,575,320 A165, 150

= 399,000 540,000 A 141,000

= 1,500,000 1,500,000 0

= 173,970 173,600 370

= 337,200 361,720 A24,520

Sl 28 11,850 10,000 1,850

< 1,970 1,600 370

= 9,880 8,400 1,480

307 212+01 ™ 9,850 8,000 1,850

< 1,970 1,600 370

= 7,880 6,400 1,480

06 283 9,850 8,000 1,850

OF=fatel b= = 9,850 8,000 1,850

s 1,970 1,600 370

= 7,880 6,400 1,480

ANEHHSSEHE 229 2,000 4,000 22,000

201 24 2,000 4,000 A2,000

01 AR 22l 2,000 4,000 2,000

@A G S BE 2 2,000 4,000 2,000

NEXASEMEt 23 9,000 13,000 24,000

302 Ol=L Mo 2&=3 1,000 5,000 A4,000

02 BIZtQITHoH 2 &t = 1,000 5,000 24,000

@OXNSXNSLHE Hl2a= 1,000 5,000 A4,000

B8k AY 0 10,000 210,000

201 L2 0 10,000 210,000

01 AtR2tel 0 10,000 A 10,000

CEFEHE A4 0 10,000 A 10,000

=T 2 10,000 20,000 210,000

206 M =4l 10,000 20,000 210,000

01 =4 10,000 20,000 A 10,000

@O 2 10,000 20,000 210,000

Mol ?I & X+ ZH 2,259,000 2,400,000 A 141,000

= 399,000 540,000 A 141,000

s 1,500,000 1,500,000 0

< 72,000 72,000 0

= 288,000 288,000 0

401 AIEHIZ S OHYI 2,259,000 2,400,000 A 141,000

= 399,000 540,000 A 141,000

= 1,500,000 1,500,000 0

s 72,000 72,000 0

= 288,000 288,000 0

01 A& H 2,259,000 2,400,000 A 141,000




S AL
S Mt AMA RS
o2l THoHole ¥ =S K& Sl

SA B HRA(SH) - MRAY - B Aboy o1 o HIREY
OF=g= 651,000 400,000 251,000
= 334,000 240,000 94,000
L= 63,000 32,000 31,000
= 254,000 128,000 126,000
©2T 1456 (2) X+ 1,608,000 2,000,000 A 392,000
= 65,000 300,000 A235,000
= 1,500,000 1,500,000 0
L= 9,000 40,000 231,000
i 34,000 160,000 A 126,000




= O
N 2 0l & AF S E A A
M SAINSD
FH: IEQ SSHQ 0|2 TAIDIBAIE &5
SRl OleHE Al Q1 Zet 2= (ctel: &
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
SANWE 25,620,656 25,861,763 A241,107
= 269,000 269,000 0
S 214,629 196, 143 18,486
= 25,137,027 25,396,620 A 259,593
=ZE9 SEHQ 02 TADIBAE &5 14,970,203 14,998,635 A28,432
= 269,000 269,000 0
= 14,701,203 14,729,635 N 28,432
OlcHEAl QEet 2= 35,800 45,800 210,000
o ZelAHE =8 35,800 45,800 A 10,000
201 Et2Ed| 20,800 30,800 A 10,000
01 AtR2teld 20,800 30,800 A 10,000
@zl HE =8 20,800 30,800 A 10,000
o=zZelA&ZH(et) 31 15,200 25,200 A 10,000
SADIBAIE &S 14,934,403 14,952,835 A 18,432
= 269,000 269,000 0
= 14,665,403 14,683,835 N 18,432
SANAHEEZ SZEY| 56,568 75,000 A 18,432
307 21zZtol ™ 56,568 75,000 A 18,432
05 BI”tRIEZ 56,568 75,000 A 18,432
@34 &S & SFFFHI 56,568 75,000 A 18,432
SACIRIALS =& 909, 185 912,756 A3,571
HEE S28F e 534,099 537,670 A3,571
OIZ2SXE I8 2= E4 39,639 43,210 A3,571
401 Al EHIL 2OHY| 36,429 40,000 A3,571
01 A& HI 36,429 40,000 A3,571
@O-zH Sg orf2E ZX 36,429 40,000 A3,571
HENS2SHEE 9,571,784 9,780,888 A209,104
S 214,629 196, 143 18,486
= 9,357,155 9,584,745 A 227,590
2EAE XA 9,133,074 9,252,668 A 119,594
< 214,629 196,143 18,486
= 8,918,445 9,056,525 A 138,080
2rYMEX 8,723,082 8,806,944 A 83,862
L= 168,505 150,019 18,486
i 8,554,577 8,656,925 A 102,348
307 21zZtol ™ 8,693,282 8,777,144 N83,862
= 168,505 150,019 18,486
= 8,524,777 8,627,125 A 102,348
09 2xHAHEXS 8,693,282 8,777,144 A 83,862
OHARSAIY HE X 1,159,238 1,165,212 N5,974
S 151,483 134,053 17,430
= 1,007,755 1,031,159 A23,404
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M SALNSH

HH: HADERSEE

Sl 2EAY X (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 JIE o B2
CEEEESE 34,044 31,982 2,112
= 17,022 15,966 1,086
2 17,022 15,966 1,056
@s0EHARIEOI(SHME0l SERI) L
Bs 0 80,000 80,000
R IESNICPY 340,492 348,724 £8,232
= 46, 124 46, 124 0
2 294,368 302,600 £8,232
307 21201 & 340,492 348,724 £8,232
= 46, 124 46, 124 0
2 294,368 302,600 £8,232
09 24AHLES 340,492 348,724 £8,232
OEPMCIESN 340,492 348,724 £8,232
= 46,124 46, 124 0
2 294,368 302,600 £8,232
zo IS 29 18,000 36,000 18,000
201 YBr2gy| 18,000 36,000 18,000
02 222l 18,000 36,000 18,000
@z 8IS 22| 18,000 36,000 18,000
HARSAASST 24 22,500 32,000 £9,500
401 Al & HI L 2 THH| 22,500 32,000 £9,500
01 Al&H] 22,500 32,000 £9,500
OHARBAA ST24 22,500 32,000 9,500
OIFE DEHY =Y 438,710 528,220 £89,510
nsaFL 64,310 123,000 58,690
207 PN L bl 20,000 70,000 A50,000
01 1B | 20,000 70,000 250,000
©2X2 HEDE JI=2HE ongd 20,000 40,000 20,000
@EHR NYDE ANOISHO SFHLE
g 0 30,000 230,000
405 Xt &H3 St 44,310 53,000 £8,690
01 Kt S EF S| 44,310 53,000 8,690
@FFI SEXZ PU(1H) 24,060 25,000 940
OFIAUEE oIk JHHIH(14]) 20,250 28,000 AT,750
NIERI ZHE O ERbe S 211,500 250,000 38,500
401 Al EBIL 20| 211,500 250,000 38,500
01 Al&H] 211,500 250,000 38,500
@AIIX T Y FExHA T 211,500 250,000 38,500
MBS o BRS Hy| 95,000 82,000 13,000
401 Al & HIL 2 THH| 95,000 82,000 13,000
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= O
A & 0l & AF S E M A
SA: EXEED
M 2N WA A P
ool 2. TR 22l AW (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
EXF D 5,319,330 5,855,330 536,000
=2 496,300 496,300 0
= 25,000 25,000 0
= 162,500 132,500 30,000
2 4,635,530 5,201,530 566,000
sE™o Wamel M 2= 3,173,700 3,728,700 555,000
= 44,500 44,500 0
2 3,129,200 3,684,200 555,000
= 2R 22l N 3,163,300 3,718,300 555,000
= 44,500 44,500 0
2 3,118,800 3,673,800 555,000
2R B 3,038,800 3,593,800 555,000
201 LBt S| 83,800 93,800 10,000
02 2=l 65,000 75,000 10,000
OZRWL BZ22 L HA 60,000 70,000 A10,000
401 Al &I LS HH] 2,955,000 3,500,000 545,000
01 Al &bl 2,955,000 3,500,000 545,000
@UATHA 3 S (3BT 2,955,000 3,500,000 545,000
ZoiEo ENHME AF 1,250,268 1,243,288 7,000
=2 496,300 496,300 0
= 25,000 25,000 0
= 18,000 18,000 0
2 710,988 703,988 7,000
N HEE EXNHE 139, 120 132, 120 7,000
pEE == ' 32,000 25,000 7,000
207 &1 RNl 32,000 25,000 7,000
01 e g Y| 32,000 25,000 7,000
@MLRLZ ALY 32,000 25,000 7,000
E=AME B N 861,690 849,690 12,000
= 100,000 70,000 30,000
2 761,690 779,690 A 18,000
=18 He 861,690 849,690 12,000
= 100,000 70,000 30,000
2 761,690 779,690 A 18,000
=N AN LAY 636,690 654,690 A 18,000
402 DIZHR 20| & 188,000 206,000 A 18,000
01 QI2X=BE 188,000 206,000 A18,000
OREFY LS H2UIE N 148,000 166,000 A 18,000
AUl x4 200,000 170,000 30,000
= 100,000 70,000 30,000
2 100,000 100,000 0
402 RIZFR 0| & 200,000 170,000 30,000
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SH: EXFEED
M EO|ME BY NN
el EHE KA (S &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
< 100,000 70,000 30,000
2 100,000 100,000 0
01 PIARZERE 200,000 170,000 30,000
@AQTT AILIOTUE FAAL 200,000 170,000 30,000
= 100,000 70,000 30,000
2 100,000 100,000
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= AH O
M = 0l &8 AF & H Al A
M BAA
M BEHOYZMHIA HHRS
Sl B AHlA 235 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
BAHA 3,384,209 3,521,302 A 137,093
= 135,782 135,782 0
Jl 804,463 816,227 A11,764
= 4,000 4,000 0
& 209,508 210,895 AN 1,387
o 2,230,456 2,354,398 N 123,942
BA4S HHIA MARSF 3,247,845 3,398,914 A 151,069
= 135,782 135,782 0
Dl 804,463 816,227 A11,764
= 4,000 4,000 0
& 209,508 210,895 A 1,387
o 2,094,092 2,232,010 A 137,918
B2 MElA 235 731,955 796,603 A\64,648
= 93,778 93,778 0
Dl 2,875 2,875 0
& 33,445 33,445 0
o 601,857 666,505 ANB4,648
BAHAXA - AEgAs 29 397,270 447,270 A50,000
307 2I12t01 A 308,560 358,560 50,000
01 2l2¥ =Yl 280,000 330,000 50,000
@izE 7Y 273,520 323,520 50,000
BAHEBAAY SXNES 14,532 23,720 A9,188
201 82| 14,532 23,720 N9, 188
02 E3=2gH| 14,532 23,720 N9, 188
OBAHEEZAIAE SN2 4,812 14,000 A9, 188
Ot SR AZAE|AAE SR B 12,700 14,000 A 1,300
201 ¢et2FH| 12,700 14,000 A 1,300
02 S32gH| 12,700 14,000 A 1,300
@OUHAEESRAADAZIANAEY SRS 12,700 14,000 A 1,300
ZAHHII= /EKH 4,840 9,000 A4,160
201 2 et2HH| 4,840 9,000 A4,160
01 AtR2t2|dl 4,840 9,000 N4, 160
@OASEHHIIZ2 /A2 & H=XHel 4,840 9,000 4,160
ALSE AHIA M2 1,256,199 1,279,194 N22,995
= 39,033 39,033 0
Dl 483,706 494,642 A 10,936
= 4,000 4,000 0
& 111,133 112,520 A 1,387
o 618,327 628,999 A 10,672
NESEG AL SHEN NS ALS 101,000 107,000 6,000
Dl 36,000 36,000 0
o= 7,200 7,200 0
iy 57,800 63,800 6,000
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SN

SAL
XN HAHO
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE ML W3 (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2

101 21 24H| 34,700 50,000 A~ 15,300

Il 17,350 25,000 AT7,650

= 3,470 5,000 21,530

= 13,880 20,000 26,120

04 JIZtH2 2 S E+ 34,700 50,000 215,300

@OXNGES AL HAAMY 2F 12| 34,700 50,000 215,300

Il 17,350 25,000 AT7,650

& 3,470 5,000 A 1,530

= 13,880 20,000 26,120

201 Bt A | 36,000 29,000 7,000

Il 13,500 8,000 5,500

= 2,700 1,600 1,100

i 19,800 19,400 400

01 AtR2tel 30,000 19,000 11,000

OGS ESHAZTHEHINEAIY 2 27,000 16,000 11,000

| 13,500 8,000 5,500

= 2,700 1,600 1,100

i 10,800 6,400 4,400

03 S At2E | 6,000 10,000 24,000

@4 HZHE BHUE 6,000 10,000 24,000

301 et a3 8,000 10,000 22,000

12 J|Et2 43 8,000 10,000 22,000

@OHZ2H HAZMEZnA NA=SAH 22 8,000 10,000 A2,000

401 A& HIZ 2 CHYI 7,300 3,000 4,300

Il 3,650 1,500 2,150

& 730 300 430

i 2,920 1,200 1,720

01 Al£HI 7,300 3,000 4,300

OXNAES AZHE HE AL 7,300 3,000 4,300

| 3,650 1,500 2,150

& 730 300 430

i 2,920 1,200 1,720

=dHEcd 29 109,650 109,650 0

| 54,825 54,825 0

= 10,965 10,965 0

i 43,860 43,860 0

201 gEt2Ed| 35,200 21,200 14,000

J| 17,600 10,600 7,000

= 3,520 2,120 1,400

= 14,080 8,480 5,600

01 AR 2t eld| 35,000 21,000 14,000

@EHN SHXJFAZZHZE 2eldl 35,000 21,000 14,000

Il 17,500 10,500 7,000

= 3,500 2,100 1,400

= 14,000 8,400 5,600

301 et a3 40,000 54,000 A 14,000
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE MBIA HS (el =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

Il 20,000 27,000 A7,000

= 4,000 5,400 A 1,400

= 16,000 21,600 A5,600

01 MBI 2EE =052 40,000 54,000 A 14,000

@EUN SHXNFAZZI]HSE MUK 40,000 54,000 A 14,000

Il 20,000 27,000 A7,000

< 4,000 5,400 A 1,400

= 16,000 21,600 A5,600

AR H R0 A S ANMY 100,412 99,536 876

Il 48,339 48,339 0

< 9,668 9,668 0

= 42,405 41,529 876

101 21 24| 23,234 22,358 876

Il 9,750 9,750 0

S 1,950 1,950 0

= 11,534 10,658 876

03 RIHAZ 2 UHE S 23,234 22,358 876

OFPLUFE R0 SLEHAME 2E 23,234 22,358 876

RPN E= ko e 730 535 195

Jl 267 267 0

= 54 54 0

= 409 214 195

o4l B2 JI2RE3 2,190 1,509 681

Il 529 529 0

S 106 106 0

s 1,555 874 681

201 24| 4,600 5,800 A 1,200

Il 2,300 2,900 A600

S 460 580 A120

= 1,840 2,320 A480

01 AtR2tel 4,600 5,800 A 1,200

@EsdL2e/Ae 2 4,600 5,800 A 1,200

Il 2,300 2,900 A600

S 460 580 A120

= 1,840 2,320 A480

405 XHaHFE SH 1,200 0 1,200

Il 600 0 600

= 120 0 120

= 480 0 480

01 HHME =SZHSHI 1,200 0 1,200

@228 SFII(1) 1,200 0 1,200

p) 600 0 600

= 120 0 120

s 480 0 480

COEAGETAAS AN 22,100 22,100 0

Il 11,050 11,050 0

= 11,050 11,050 0
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SA AL
Hu: BAARMHIA MHPS
CHoll AUST AMHIA B
M- E - S(3) - HRAY - BY2 0 & 24 3= o
101 @124t 18,400 17,000
p 9,200 8,500
2 9,200 8,500
04 JI2HIENSES 18,400 17,000
ORIEE] 18,400 17,000
p 9,200 8,500
2 9,200 8,500
307 BI2+0| & 3,000 4,400
p 1,500 2,200
= 1,500 2,200
01 A ZLRZHI 3,000 4,400
@RYBAME 3,000 4,400
g 1,500 2,200
T 1,500 2,200
O S S X| A ALY 82,643 82,643
p 41,322 41,322
= 8,264 8,264
2 33,057 33,057
101 1244 4,608 10,300
g 2,304 5,150
= 461 1,030
= 1,843 4,120
04 JIARBERSE S 4,608 10,300
OEIE e ML= 4,608 10,300
g 2,304 5,150
= 461 1,030
= 1,843 4,120
301 LerE A 78,035 72,343
g 39,018 36,172
= 7,803 7,234
= 31,214 28,937
01 ALSI B 4513 78,035 72,343
OEEE ML= 78,035 72,343
p 39,018 36,172
= 7,803 7,234
= 31,214 28,937
(I E A T AHOI & 2 AFL BHOFRIR| AP 11,090 12,690
p 5,545 6,345
= 1,109 1,269
2 4,436 5,076
301 LerE A 11,000 12,690
p 5,545 6,345
= 1,109 1,269
2 4,436 5,076
01 ALSI 2 &= 4513 11,090 12,690
OEESALOI A AL & 11,000 12,690
9 5,545 6,345
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE ML W3 (el =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 p[E-Ll SImE=ET

S 1,109 1,269 A 160

= 4,436 5,076 2640

SOt E D R EHALS 5,320 1,320 4,000

Il 660 660 0

= 932 132 800

= 3,728 528 3,200

301 et a3 5,320 1,320 4,000

Il 660 660 0

= 932 132 800

= 3,728 528 3,200

01 A3 2E&E =02 5,320 1,320 4,000

@©I R0t ALM A2 2te] 4,000 0 4,000

S 800 0 800

= 3,200 0 3,200

QA2 X2 A 114,871 135, 142 220,271

Il 57,436 67,572 A 10,136

= 11,487 13,514 N2,027

= 45,948 54,056 A8,108

301 et a3 114,871 135,142 A20,271

Il 57,436 67,572 A 10,136

= 11,487 13,514 N2,027

= 45,948 54,056 8,108

01 B 2EE =052 114,871 135,142 A20,271

@exezdl XA 114,871 135,142 A20,271

Il 57,436 67,572 210,136

= 11,487 13,514 n2,027

i 45,948 54,056 A8,108

StYEAH o HE 2elAY 415,356 415,356 0

Il 163,315 153,315 0

& 32,218 32,218 0

i 229,823 229,823 0

GBS HAA 80,780 80,780 0

Il 40,390 40,390 0

S 8,078 8,078 0

= 32,312 32,312 0

101 @1 24H| 36,143 32,000 4,143

Il 18,072 16,000 2,072

= 3,614 3,200 414

= 14,457 12,800 1,657

04 JIZtH22 S E+ 36,143 32,000 4,143

@5toot AAS A FHEEHAY F&A 36,143 32,000 4,143

Jl 18,072 16,000 2,072

= 3,614 3,200 414

= 14,457 12,800 1,657

201 Bt A | 34,737 40,780 A6,043

J| 17,368 20,390 A 3,022

= 3,474 4,078 A604
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2N 2
Hu: 2
S

el

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
= 13,895 16,312 N2, 417
01 AtR 22l 33,782 38,780 A4,998
@&toer IEEHAY = 33,782 38,780 A4,998
Il 16,891 19,390 A2,499
< 3,378 3,878 A500
= 13,513 15,512 A 1,999
03 A2 & 955 2,000 A 1,045
@&toer IEEHAY = 955 2,000 A 1,045
Il 477 1,000 N523
= 96 200 A 104
= 382 800 A418
307 212tol & 6,900 5,000 1,900
Il 3,450 2,500 950
< 690 500 190
i 2,760 2,000 760
01 A SE P =H] 6,900 5,000 1,900
@&tolef SIEEHAY 2A4E Y 6,900 5,000 1,900
Il 3,450 2,500 950
< 690 500 190
= 2,760 2,000 760
AdEY 2 MAH 2= 556,217 613,717 A57,500
= 2,971 2,971 0
Il 101,226 101,226 0
= 32,712 32,712 0
= 419,308 476,808 /57,500
SOHEESAIL (HEE S 103,826 125,826 A22,000
Il 32,913 32,913 0
= 11,190 11,190 0
= 59,723 81,723 A22,000
307 212+01 o 103,826 125,826 A 22,000
Il 32,913 32,913 0
S 11,190 11,190 0
= 59,723 81,723 A22,000
01 I 2€ =l 103,826 125,826 A22,000
@O=JHM S ESA Al 212101 & XHMIAHS 38,000 60,000 A 22,000
G ESAIE AAl 91,700 127,200 A 35,500
307 21Z2tol & 91,700 127,200 A 35,500
01 2 2€ =l 91,700 127,200 235,500
@IS AU WA (RZ) 7,500&+5,200E 39,000 56,000 17,000
@QZE2AUL} oW (RE) 7,5008+6,600L 49,500 68,000 A 18,500
22 2 MHIA WS 45,306 47,806 22,500
gotils 2 ALHN 20,346 22,846 A2,500
101 21 2d| 10,216 12,216 A2,000
04 JIZtH22HEES 10,216 12,216 22,000
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M BAA
HH: BA9sMUlA MAHRS
el 22 A MHA M3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A
@LUBA S AAFE Q12| 10,216 12,216
ollzs 7,108 9,108
405 XtatE =l 4,650 5,150
01 HHME =SZHSHI 4,650 5,150
@S, A2XCkA ool (20H) 1,500 2,000
SS2ASAY 77,124 80,550
P 39,747 40,575
= 37,377 39,975
S HAMSI X K& 75,354 80,550
Il 37,977 40,575
= 37,377 39,975
201 get=24Ed| 1,500 0
Jl 1,050 0
= 450 0
01 A2 2telH] 1,500 0
@A HHETES 228 29 1,500 0
Jl 1,050 0
= 450 0
307 212+01 ™ 0 1,500
Il 0 1,050
= 0 450
01 2L 24| 0 1,500
@A HHHBESAZE 2EMg 2L 0 1,500
Jl 0 1,050
= 0 450
405 XHaHF SH 73,854 79,050
Il 36,927 39,525
= 36,927 39,525
01 A =S HSHI 73,854 79,050
@AHAM SSAZEH 2L (17M) 73,854 79,050
Il 36,927 39,525
= 36,927 39,525
SHEFANS Hl=sH 22 1,770 0
p) 1,770 0
307 212tol & 1,770 0
Il 1,770 0
01 2I2€+=Hl 1,770 0
OsHEHAXNA HWHSH 23 1,770 0
Il 1,770 0
HY2IHH(EAL) 72,085 72,085
Jl=2&Hl 57,600 57,600
FAEE Jl=3Hl 47,580 47,580
201 gEt24Ed| 44,580 44,580 0

_75_




4
i
il

0
30
<1 0
Y
H &0

SN
X XH

o =

oF
R”J

ok
ol

o
R0
il

m

=

e

n0

KIo

Bl w

2,000
2,000
A2,000
2,000

13,976

13,976

13,976
13,976
11,389

10,289

14,580
14,580
30,000
30,000

50,303

50,303

50,303
50,303
40,918

=
o

s

<J

16,580
16,580
28,000
28,000

64,279

64,279

64,279
64,279
52,307
16,154

cldl

b

01 At

0

1]

80
0K
T

30
W
[0
[0

30
0K
z

4
i
it
o
o
o+

i

&l
iy

JIEt

no
__2._

J

ro
]
ol

fo

it
B
fir

1,100
2,587
2,587

5,865
9,385
1,876

1,100
11,972
4,463

_76_

A
=
A
=

S AEIA JHE A
|2 AHIA D& AL

= O
@OXSHAMSI £X
=9

=

O-IZF_

[

=
[=}

©s0
®




N = 0l & AF & F Al A

SN s
D
=
o

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
seJlsdH 5,938,330 6,149,691 A211,361
= 778,370 778,370 0
= 319,000 319,000 0
= 270,654 270,654 0
= 4,570,306 4,781,667 A211,361
DHOEE JIsX& 1,494,033 1,500,052 A6,019
= 131,870 131,870 0
= 165,000 165,000 0
= 35,535 35,535 0
= 1,161,628 1,167,647 A6,019
SIS 2UE =Y 432,898 438,917 26,019
= 50,120 50,120 0
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